10


203


 102

"Polonia"

Wien - Břeclav os.n. - Přerov os.n. - Warszawa

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

Na střídavém napájecím systému vlakové topení 1500 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
15 33

	
	
15 52

	140/
	141
 98
	(

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
55

	

	Výh Hrušky

	
	
2

	
	
	
57

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
16 00

	

	Lužice

	
	
2

	
	
	
02

	

	Hodonín 

	
	
3

	
16 05

	
1

	
06

	

	Rohatec 

	
	
4

	
	
	
10

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
14

	

	Moravský Písek 

	
	
2
5
	
	
	
16
5
	

	Nedakonice

	
	
3
5
	
	
	
20

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
23

	
1

	
24

	

	Huštěnovice

	
	
3
5
	
	
	
27
5
	

	Napajedla

	
	
2
5
	
	
	
30

	

	Otrokovice 

	
	
3
5
	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Tlumačov

	
	
4
5
	
	
	
39

	

	Hulín 

	
	
3

	
	
	
42

	

	Říkovice

	
	
3

	
	
	
45

	

	Přerov St. 12

	
	
2
5
	
	
	
47
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
48

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
16 51

	
	
16 52

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
3

	  = 59 min


	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 140 km/h platí 160/
	192

141



 103

"Polonia"

Warszawa - Přerov os.n. - Břeclav os.n. - Wien

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

Na střídavém napájecím systému vlakové topení 1500 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
11 11

	
	
11 13

	140/
	141
 98
	(

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
15
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
16
5
	

	Říkovice

	
	
2
5
	
	
	
19

	

	Hulín 

	
	
3
5
	
	
	
22
5
	

	Tlumačov

	
	
3
5
	
	
	
26

	

	Otrokovice 

	
	
3
5
	
11 29
5
	
1
5
	
31

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
35

	

	Huštěnovice

	
	
2
5
	
	
	
37
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
40
5
	
1
5
	
42

	

	Nedakonice

	
	
3
5
	
	
	
45
5
	

	Moravský Písek 

	
	
3
5
	
	
	
49

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
2
5
	
	
	
51
5
	

	Rohatec 

	
	
4

	
	
	
55
5
	

	Hodonín 

	
	
3
5
	
59

	
1

	
12 00

	

	Lužice

	
	
3
5
	
	
	
03
5
	

	Moravská Nová Ves

	
	
2

	
	
	
05
5
	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
08
5
	

	Břeclav přednádraží

	
	
2

	
	
	
10
5
	

	Břeclav os.n.

	
	
3
5
	
12 14

	
	
12 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
4

	  = 1 h 01 min


	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 140 km/h platí 160/
	192

141



 104

"Sobieski"

Wien - Břeclav os.n. - Přerov os.n. - Warszawa

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

Na střídavém napájecím systému vlakové topení 1500 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
10 08

	
	
10 19

	140/
	141
 98
	(

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
22

	

	Výh Hrušky

	
	
2

	
	
	
24

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
27

	

	Lužice

	
	
2

	
	
	
29

	

	Hodonín 

	
	
3

	
10 32

	
1

	
33

	

	Rohatec 

	
	
4

	
	
	
37

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
41

	

	Moravský Písek 

	
	
2
5
	
	
	
43
5
	

	Nedakonice

	
	
3
5
	
	
	
47

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Huštěnovice

	
	
3
5
	
	
	
55

	

	Napajedla

	
	
3

	
	
	
58

	

	Otrokovice 

	
	
3
5
	
11 01
5
	
1

	
11 02
5
	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
06
5
	

	Hulín 

	
	
3

	
	
	
09
5
	

	Říkovice

	
	
3
5
	
	
	
13

	

	Přerov St. 12

	
	
2
5
	
	
	
15
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
16

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
11 19

	
	
11 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
3

	  = 1 h 0 min


	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 140 km/h platí 160/
	192

141



 105

"Sobieski"

Warszawa - Přerov os.n. - Břeclav os.n. - Wien

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

Na střídavém napájecím systému vlakové topení 1500 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
16 11

	
	
16 13

	140/
	141
 98
	(

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
15
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
16
5
	

	Říkovice

	
	
2
5
	
	
	
19

	

	Hulín 

	
	
3
5
	
	
	
22
5
	

	Tlumačov

	
	
3
5
	
	
	
26

	

	Otrokovice 

	
	
3
5
	
16 29
5
	
1
5
	
31

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
35

	

	Huštěnovice

	
	
2
5
	
	
	
37
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
40
5
	
1
5
	
42

	

	Nedakonice

	
	
3
5
	
	
	
45
5
	

	Moravský Písek 

	
	
3
5
	
	
	
49

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
2
5
	
	
	
51
5
	

	Rohatec 

	
	
4

	
	
	
55
5
	

	Hodonín 

	
	
3
5
	
59

	
1

	
17 00

	

	Lužice

	
	
3
5
	
	
	
03
5
	

	Moravská Nová Ves

	
	
2

	
	
	
05
5
	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
08
5
	

	Břeclav přednádraží

	
	
2

	
	
	
10
5
	

	Břeclav os.n.

	
	
3
5
	
17 14

	
	
17 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
4

	  = 1 h 01 min


	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 140 km/h platí 160/
	192

141



 130

"Moravia"

Budapest - Břeclav os.n. - Přerov os.n. - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
19 33

	
	
19 45

	140/
	141
 98

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
48

	

	Výh Hrušky

	
	
2

	
	
	
50

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
53

	

	Lužice

	
	
2

	
	
	
55

	

	Hodonín 

	
	
3

	
19 58

	
1

	
59

	

	Rohatec 

	
	
4

	
	
	
20 03

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
07

	

	Moravský Písek 

	
	
2
5
	
	
	
09
5
	

	Nedakonice

	
	
3
5
	
	
	
13

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3
5
	
20 16
5
	
1

	
17
5
	

	Huštěnovice

	
	
3
5
	
	
	
21

	

	Napajedla

	
	
2
5
	
	
	
23
5
	

	Otrokovice 

	
	
3
5
	
27

	
1

	
28

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
32

	

	Hulín 

	
	
3
5
	
	
	
35
5
	

	Říkovice

	
	
3
5
	
	
	
39

	

	Přerov St. 12

	
	
2
5
	
	
	
41
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
42

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
20 45

	
	
20 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
3

	  = 1 h 0 min



 131

"Moravia"

Bohumín os.n. - Přerov os.n. - Břeclav os.n. - Budapest

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
7 11

	
	
7 13

	140/
	141
 98

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
15
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
16
5
	

	Říkovice

	
	
2
5
	
	
	
19

	

	Hulín 

	
	
3
5
	
	
	
22
5
	

	Tlumačov

	
	
3
5
	
	
	
26

	

	Otrokovice 

	
	
3
5
	
7 29
5
	
1
5
	
31

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
35

	

	Huštěnovice

	
	
2
5
	
	
	
37
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
40
5
	
1
5
	
42

	

	Nedakonice

	
	
3
5
	
	
	
45
5
	

	Moravský Písek 

	
	
3
5
	
	
	
49

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
2
5
	
	
	
51
5
	

	Rohatec 

	
	
4

	
	
	
55
5
	

	Hodonín 

	
	
3
5
	
59

	
1
5
	
8 00
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
	
	
04

	

	Moravská Nová Ves

	
	
2

	
	
	
06

	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
09

	

	Břeclav přednádraží

	
	
2

	
	
	
11

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
8 14

	
	
8 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
4
5
	  = 1 h 01 min



R 202

"Chopin"

Wien - Břeclav os.n. - Přerov os.n. - Warszawa

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 800 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

Na střídavém napájecím systému vlakové topení 1500 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
23 33

	
	
0 05

	140/
	141
 98

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
08

	

	Výh Hrušky

	
	
2

	
	
	
10

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
13

	

	Lužice

	
	
2

	
	
	
15

	

	Hodonín 

	
	
3

	
0 18

	
1

	
19

	

	Rohatec 

	
	
4

	
	
	
23

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
27

	

	Moravský Písek 

	
	
2
5
	
	
	
29
5
	

	Nedakonice

	
	
3
5
	
	
	
33

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3
5
	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Huštěnovice

	
	
3
5
	
	
	
41

	

	Napajedla

	
	
2
5
	
	
	
43
5
	

	Otrokovice 

	
	
3
5
	
47

	
1

	
48

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
52

	

	Hulín 

	
	
3
5
	
	
	
55
5
	

	Říkovice

	
	
3
5
	
	
	
59

	

	Přerov St. 12

	
	
2
5
	
	
	
1 01
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
02

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
1 05

	
	
1 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
3

	  = 1 h 0 min



R 203

"Chopin"

Warszawa - Přerov os.n. - Břeclav os.n. - Wien

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 800 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

Na střídavém napájecím systému vlakové topení 1500 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
3 15

	
	
3 30

	140/
	141
 98

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
32
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
33
5
	

	Říkovice

	
	
2
5
	
	
	
36

	

	Hulín 

	
	
3
5
	
	
	
39
5
	

	Tlumačov

	
	
3
5
	
	
	
43

	

	Otrokovice 

	
	
3
5
	
3 46
5
	
1

	
47
5
	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
51
5
	

	Huštěnovice

	
	
2
5
	
	
	
54

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
57

	
1

	
58

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
4 02

	

	Moravský Písek 

	
	
3
5
	
	
	
05
5
	

	Bzenec-Přívoz

	
	
2
5
	
	
	
08

	

	Rohatec 

	
	
4

	
	
	
12

	

	Hodonín 

	
	
3
5
	
4 15
5
	
1

	
16
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
	
	
20

	

	Moravská Nová Ves

	
	
2

	
	
	
22

	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
25

	

	Břeclav přednádraží

	
	
2

	
	
	
27

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
4 30

	
	
4 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
3

	  = 1 h 0 min



R 800

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
7 20

	140/
	141
 98

	Grygov

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	

	Brodek u Přerova

	
	
3

	
	
	
27
5
	

	Výh Dluhonice

	
	
2
5
	
	
	
30

	

	Přerov os.n.

	
	
4

	
7 34

	
2

	
36

	

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
38
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
39
5
	

	Říkovice

	
	
2
5
	
	
	
42

	

	Hulín 

	
	
4

	
46

	
2
5
	
48
5
	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
52
5
	

	Otrokovice 

	
	
3
5
	
56

	
2

	
58

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
8 02

	

	Huštěnovice

	
	
2
5
	
	
	
04
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
8 07
5
	
2

	
09
5
	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
13
5
	

	Moravský Písek 

	
	
4

	
17
5
	
1
5
	
19

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
3
5
	
	
	
22
5
	

	Rohatec 

	
	
4

	
	
	
26
5
	

	Hodonín 

	
	
3
5
	
30

	
1
5
	
31
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
	
	
35

	

	Moravská Nová Ves

	
	
2

	
	
	
37

	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
40

	

	Břeclav přednádraží

	
	
2

	
	
	
42

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
8 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 25 min



R 801

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
5 32

	140/
	141
 98

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
35

	

	Výh Hrušky

	
	
2

	
	
	
37

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
40

	

	Lužice

	
	
2

	
	
	
42

	

	Hodonín 

	
	
3

	
5 45

	
1

	
46

	

	Rohatec 

	
	
4

	
	
	
50

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
54

	

	Moravský Písek 

	
	
2
5
	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Nedakonice

	
	
4
5
	
	
	
6 02

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
6 05

	
1
5
	
06
5
	

	Huštěnovice

	
	
3
5
	
	
	
10

	

	Napajedla

	
	
2
5
	
	
	
12
5
	

	Otrokovice 

	
	
3
5
	
16

	
2

	
18

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
22

	

	Hulín 

	
	
4

	
26

	
2

	
28

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
33

	

	Přerov St. 12

	
	
2
5
	
	
	
35
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
36

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
39

	
2

	
41

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
45

	

	Brodek u Přerova

	
	
3

	
	
	
48

	

	Grygov

	
	
3

	
	
	
51

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
6 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 23 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 802

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
9 20

	140/
	141
 98

	Grygov

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	

	Brodek u Přerova

	
	
3

	
	
	
27
5
	

	Výh Dluhonice

	
	
2
5
	
	
	
30

	

	Přerov os.n.

	
	
4

	
9 34

	
2

	
36

	

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
38
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
39
5
	

	Říkovice

	
	
2
5
	
	
	
42

	

	Hulín 

	
	
4

	
46

	
2

	
48

	

	Tlumačov

	
	
4
5
	
	
	
52
5
	

	Otrokovice 

	
	
3
5
	
56

	
2

	
58

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
10 02

	

	Huštěnovice

	
	
2
5
	
	
	
04
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
10 07
5
	
1
5
	
09

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
13

	

	Moravský Písek 

	
	
4

	
17

	
2

	
19

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
3
5
	
	
	
22
5
	

	Rohatec 

	
	
4

	
	
	
26
5
	

	Hodonín 

	
	
3
5
	
30

	
1
5
	
31
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
	
	
35

	

	Moravská Nová Ves

	
	
2

	
	
	
37

	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
40

	

	Břeclav přednádraží

	
	
2

	
	
	
42

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
10 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
11

	  = 1 h 25 min



R 803

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
7 13

	140/
	141
 98

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
16

	

	Výh Hrušky

	
	
2

	
	
	
18

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
21

	

	Lužice

	
	
2

	
	
	
23

	

	Hodonín 

	
	
3

	
7 26

	
1

	
27

	

	Rohatec 

	
	
4

	
	
	
31

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
35

	

	Moravský Písek 

	
	
2
5
	
37
5
	
1

	
38
5
	

	Nedakonice

	
	
4
5
	
	
	
43

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
46

	
1

	
47

	

	Huštěnovice

	
	
3
5
	
	
	
50
5
	

	Napajedla

	
	
2
5
	
	
	
53

	

	Otrokovice 

	
	
3
5
	
56
5
	
1
5
	
58

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
8 02

	

	Hulín 

	
	
4

	
8 06

	
2

	
08

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
12

	

	Přerov St. 12

	
	
2
5
	
	
	
14
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
15

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
18

	
2

	
20

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
24

	

	Brodek u Přerova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Grygov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
8 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 21 min



R 804

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
11 20

	140/
	141
 98

	Grygov

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	

	Brodek u Přerova

	
	
3

	
	
	
27
5
	

	Výh Dluhonice

	
	
2
5
	
	
	
30

	

	Přerov os.n.

	
	
4

	
11 34

	
2

	
36

	

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
38
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
39
5
	

	Říkovice

	
	
2
5
	
	
	
42

	

	Hulín 

	
	
4

	
46

	
2

	
48

	

	Tlumačov

	
	
4
5
	
	
	
52
5
	

	Otrokovice 

	
	
3
5
	
56

	
2

	
58

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
12 02

	

	Huštěnovice

	
	
2
5
	
	
	
04
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
12 07
5
	
2

	
09
5
	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
13
5
	

	Moravský Písek 

	
	
4

	
17
5
	
1
5
	
19

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
3
5
	
	
	
22
5
	

	Rohatec 

	
	
4

	
	
	
26
5
	

	Hodonín 

	
	
3
5
	
30

	
1
5
	
31
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
	
	
35

	

	Moravská Nová Ves

	
	
2

	
	
	
37

	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
40

	

	Břeclav přednádraží

	
	
2

	
	
	
42

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
12 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
11

	  = 1 h 25 min



R 805

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
9 11

	140/
	141
 98

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
14

	

	Výh Hrušky

	
	
2

	
	
	
16

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
19

	

	Lužice

	
	
2

	
	
	
21

	

	Hodonín 

	
	
3

	
9 24

	
1
5
	
25
5
	

	Rohatec 

	
	
4

	
	
	
29
5
	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Moravský Písek 

	
	
2
5
	
36

	
1

	
37

	

	Nedakonice

	
	
4
5
	
	
	
41
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Huštěnovice

	
	
3
5
	
	
	
50

	

	Napajedla

	
	
2
5
	
	
	
52
5
	

	Otrokovice 

	
	
3
5
	
56

	
2

	
58

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
10 02

	

	Hulín 

	
	
4

	
10 06

	
2

	
08

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
12

	

	Přerov St. 12

	
	
2
5
	
	
	
14
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
15

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
18

	
2

	
20

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
24

	

	Brodek u Přerova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Grygov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
10 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 23 min



R 806

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
13 20

	140/
	141
 98

	Grygov

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	

	Brodek u Přerova

	
	
3

	
	
	
27
5
	

	Výh Dluhonice

	
	
2
5
	
	
	
30

	

	Přerov os.n.

	
	
4

	
13 34

	
2

	
36

	

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
38
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
39
5
	

	Říkovice

	
	
2
5
	
	
	
42

	

	Hulín 

	
	
4

	
46

	
2

	
48

	

	Tlumačov

	
	
4
5
	
	
	
52
5
	

	Otrokovice 

	
	
3
5
	
56

	
2

	
58

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
14 02

	

	Huštěnovice

	
	
2
5
	
	
	
04
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
14 07
5
	
2

	
09
5
	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
13
5
	

	Moravský Písek 

	
	
4

	
17
5
	
1
5
	
19

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
3
5
	
	
	
22
5
	

	Rohatec 

	
	
4

	
	
	
26
5
	

	Hodonín 

	
	
3
5
	
30

	
1
5
	
31
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
	
	
35

	

	Moravská Nová Ves

	
	
2

	
	
	
37

	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
40

	

	Břeclav přednádraží

	
	
2

	
	
	
42

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
14 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
11

	  = 1 h 25 min



R 807

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
11 11

	140/
	141
 98

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
14

	

	Výh Hrušky

	
	
2

	
	
	
16

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
19

	

	Lužice

	
	
2

	
	
	
21

	

	Hodonín 

	
	
3

	
11 24

	
1
5
	
25
5
	

	Rohatec 

	
	
4

	
	
	
29
5
	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Moravský Písek 

	
	
2
5
	
36

	
1

	
37

	

	Nedakonice

	
	
4
5
	
	
	
41
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Huštěnovice

	
	
3
5
	
	
	
50

	

	Napajedla

	
	
2
5
	
	
	
52
5
	

	Otrokovice 

	
	
3
5
	
56

	
2

	
58

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
12 02

	

	Hulín 

	
	
4

	
12 06

	
2

	
08

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
12

	

	Přerov St. 12

	
	
2
5
	
	
	
14
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
15

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
18

	
2

	
20

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
24

	

	Brodek u Přerova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Grygov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
12 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 23 min



R 808

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
15 20

	140/
	141
 98

	Grygov

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	

	Brodek u Přerova

	
	
3

	
	
	
27
5
	

	Výh Dluhonice

	
	
2
5
	
	
	
30

	

	Přerov os.n.

	
	
4

	
15 34

	
2

	
36

	

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
38
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
39
5
	

	Říkovice

	
	
2
5
	
	
	
42

	

	Hulín 

	
	
4

	
46

	
2

	
48

	

	Tlumačov

	
	
4
5
	
	
	
52
5
	

	Otrokovice 

	
	
3
5
	
56

	
2

	
58

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
16 02

	

	Huštěnovice

	
	
2
5
	
	
	
04
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
16 07
5
	
2

	
09
5
	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
13
5
	

	Moravský Písek 

	
	
4

	
17
5
	
1
5
	
19

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
3
5
	
	
	
22
5
	

	Rohatec 

	
	
4

	
	
	
26
5
	

	Hodonín 

	
	
3
5
	
30

	
1
5
	
31
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
	
	
35

	

	Moravská Nová Ves

	
	
2

	
	
	
37

	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
40

	

	Břeclav přednádraží

	
	
2

	
	
	
42

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
16 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
11

	  = 1 h 25 min



R 809

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
13 11

	140/
	141
 98

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
14

	

	Výh Hrušky

	
	
2

	
	
	
16

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
19

	

	Lužice

	
	
2

	
	
	
21

	

	Hodonín 

	
	
3

	
13 24

	
1
5
	
25
5
	

	Rohatec 

	
	
4

	
	
	
29
5
	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Moravský Písek 

	
	
2
5
	
36

	
1

	
37

	

	Nedakonice

	
	
4
5
	
	
	
41
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
44
5
	
1
5
	
46

	

	Huštěnovice

	
	
3
5
	
	
	
49
5
	

	Napajedla

	
	
3

	
	
	
52
5
	

	Otrokovice 

	
	
3
5
	
56

	
2

	
58

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
14 02

	

	Hulín 

	
	
4

	
14 06

	
2

	
08

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
12

	

	Přerov St. 12

	
	
2
5
	
	
	
14
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
15

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
18

	
2

	
20

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
24

	

	Brodek u Přerova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Grygov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
14 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
10

	  = 1 h 23 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 810

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
17 20

	140/
	141
 98

	Grygov

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	

	Brodek u Přerova

	
	
3

	
	
	
27
5
	

	Výh Dluhonice

	
	
2
5
	
	
	
30

	

	Přerov os.n.

	
	
4

	
17 34

	
2

	
36

	

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
38
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
39
5
	

	Říkovice

	
	
2
5
	
	
	
42

	

	Hulín 

	
	
4

	
46

	
2
5
	
48
5
	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
52
5
	

	Otrokovice 

	
	
3
5
	
56

	
2

	
58

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
18 02

	

	Huštěnovice

	
	
2
5
	
	
	
04
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
18 07
5
	
2

	
09
5
	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
13
5
	

	Moravský Písek 

	
	
4

	
17
5
	
1
5
	
19

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
3
5
	
	
	
22
5
	

	Rohatec 

	
	
4

	
	
	
26
5
	

	Hodonín 

	
	
3
5
	
30

	
1
5
	
31
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
	
	
35

	

	Moravská Nová Ves

	
	
2

	
	
	
37

	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
40

	

	Břeclav přednádraží

	
	
2

	
	
	
42

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
18 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 25 min



R 811

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
15 11

	140/
	141
 98

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
14

	

	Výh Hrušky

	
	
2

	
	
	
16

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
19

	

	Lužice

	
	
2

	
	
	
21

	

	Hodonín 

	
	
3

	
15 24

	
1
5
	
25
5
	

	Rohatec 

	
	
4

	
	
	
29
5
	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Moravský Písek 

	
	
2
5
	
36

	
1

	
37

	

	Nedakonice

	
	
4
5
	
	
	
41
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
44
5
	
1
5
	
46

	

	Huštěnovice

	
	
3
5
	
	
	
49
5
	

	Napajedla

	
	
3

	
	
	
52
5
	

	Otrokovice 

	
	
3
5
	
56

	
2

	
58

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
16 02

	

	Hulín 

	
	
4

	
16 06

	
2

	
08

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
12

	

	Přerov St. 12

	
	
2
5
	
	
	
14
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
15

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
18

	
2

	
20

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
24

	

	Brodek u Přerova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Grygov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
16 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
10

	  = 1 h 23 min



R 812

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
19 20

	140/
	141
 98

	Grygov

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	

	Brodek u Přerova

	
	
3

	
	
	
27
5
	

	Výh Dluhonice

	
	
2
5
	
	
	
30

	

	Přerov os.n.

	
	
4

	
19 34

	
2

	
36

	

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
38
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
39
5
	

	Říkovice

	
	
2
5
	
	
	
42

	

	Hulín 

	
	
4

	
46

	
2

	
48

	

	Tlumačov

	
	
4
5
	
	
	
52
5
	

	Otrokovice 

	
	
3
5
	
56

	
2

	
58

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
20 02

	

	Huštěnovice

	
	
2
5
	
	
	
04
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
20 07
5
	
2

	
09
5
	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
13
5
	

	Moravský Písek 

	
	
4

	
17
5
	
1
5
	
19

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
23

	

	Rohatec 

	
	
4

	
	
	
27

	

	Hodonín 

	
	
3
5
	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
	
	
35

	

	Moravská Nová Ves

	
	
2

	
	
	
37

	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
40

	

	Břeclav přednádraží

	
	
2

	
	
	
42

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
20 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 25 min



R 813

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
17 11

	140/
	141
 98

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
14

	

	Výh Hrušky

	
	
2

	
	
	
16

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
19

	

	Lužice

	
	
2

	
	
	
21

	

	Hodonín 

	
	
3

	
17 24

	
1
5
	
25
5
	

	Rohatec 

	
	
4

	
	
	
29
5
	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Moravský Písek 

	
	
2
5
	
36

	
1

	
37

	

	Nedakonice

	
	
4
5
	
	
	
41
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Huštěnovice

	
	
3
5
	
	
	
50

	

	Napajedla

	
	
2
5
	
	
	
52
5
	

	Otrokovice 

	
	
3
5
	
56

	
2

	
58

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
18 02

	

	Hulín 

	
	
4

	
18 06

	
2

	
08

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
12

	

	Přerov St. 12

	
	
2
5
	
	
	
14
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
15

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
18

	
2

	
20

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
24

	

	Brodek u Přerova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Grygov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
18 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 23 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 814

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
21 20

	140/
	141
 98

	Grygov

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	

	Brodek u Přerova

	
	
3

	
	
	
27
5
	

	Výh Dluhonice

	
	
2
5
	
	
	
30

	

	Přerov os.n.

	
	
4

	
21 34

	
2

	
36

	

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
38
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
39
5
	

	Říkovice

	
	
2
5
	
	
	
42

	

	Hulín 

	
	
4

	
46

	
2

	
48

	

	Tlumačov

	
	
4
5
	
	
	
52
5
	

	Otrokovice 

	
	
3
5
	
56

	
2

	
58

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
22 02

	

	Huštěnovice

	
	
2
5
	
	
	
04
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
22 07
5
	
2

	
09
5
	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
13
5
	

	Moravský Písek 

	
	
4

	
17
5
	
1
5
	
19

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
3
5
	
	
	
22
5
	

	Rohatec 

	
	
4

	
	
	
26
5
	

	Hodonín 

	
	
3
5
	
30

	
1
5
	
31
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
	
	
35

	

	Moravská Nová Ves

	
	
2

	
	
	
37

	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
40

	

	Břeclav přednádraží

	
	
2

	
	
	
42

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
22 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
11

	  = 1 h 25 min



R 815

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
19 11

	140/
	141
 98

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
14

	

	Výh Hrušky

	
	
2

	
	
	
16

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
19

	

	Lužice

	
	
2

	
	
	
21

	

	Hodonín 

	
	
3

	
19 24

	
1
5
	
25
5
	

	Rohatec 

	
	
4

	
	
	
29
5
	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Moravský Písek 

	
	
2
5
	
36

	
1

	
37

	

	Nedakonice

	
	
4
5
	
	
	
41
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Huštěnovice

	
	
3
5
	
	
	
50

	

	Napajedla

	
	
2
5
	
	
	
52
5
	

	Otrokovice 

	
	
3
5
	
56

	
2

	
58

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
20 02

	

	Hulín 

	
	
4

	
20 06

	
2

	
08

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
12

	

	Přerov St. 12

	
	
2
5
	
	
	
14
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
15

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
18

	
2

	
20

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
24

	

	Brodek u Přerova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Grygov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
20 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 23 min



R 928

Přerov os.n. - Staré Město u Uherského Hradiště - Luhačovice

Lok. ř. 150.2. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
6 05

	140/
	141
 98

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
07
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
08
5
	

	Říkovice

	
	
2
5
	
	
	
11

	

	Hulín 

	
	
4

	
6 15

	
2

	
17

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
21

	

	Otrokovice 

	
	
3
5
	
24
5
	
2

	
26
5
	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
30
5
	


	Huštěnovice

	
	
2
5
	
	
	
33

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
4

	
6 37

	
	
6 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
4

	  = 32 min



R 929

Luhačovice - Staré Město u Uherského Hradiště - Přerov os.n.

Lok. ř. 150.2. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
18 53

	
	
19 07

	140/
	139
 96

	Huštěnovice

	
	
4
5
	
	
	
11
5
	

	Napajedla

	
	
2
5
	
	
	
14

	

	Otrokovice 

	
	
3
5
	
19 17
5
	
1
5
	
19

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
23

	

	Hulín 

	
	
4

	
27

	
1

	
28

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
32

	

	Přerov St. 12

	
	
2
5
	
	
	
34
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
35

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
19 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
2
5
	  = 31 min



Sp 1665

"Slovácký vinohrad"

Brno hl.n. - Hodonín - Rohatec

Lok. ř. 475.101. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
9 53

	
	
10 10

	50/11

	Rohatec 

	
	
11

	
10 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sp 1820

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
5 36

	140/
	141
 98

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
38
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
39
5
	

	Říkovice

	
	
2
5
	
5 42

	
0
5
	
42
5
	

	Hulín 

	
	
5

	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Tlumačov

	
	
4
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Otrokovice 

	
	
4
5
	
58

	
1

	
59

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
6 03

	

	Huštěnovice

	
	
2
5
	
	
	
05
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
6 08
5
	
1
5
	
10

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
14

	

	Moravský Písek 

	
	
4

	
18

	
1

	
19

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
3
5
	
	
	
22
5
	

	Rohatec 

	
	
4

	
	
	
26
5
	

	Hodonín 

	
	
3
5
	
30

	
1
5
	
31
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
	
	
35

	

	Moravská Nová Ves

	
	
2
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Výh Hrušky

	
	
4

	
	
	
42

	

	Břeclav přednádraží

	
	
2

	
	
	
44

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
6 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 11 min



Sp 1821

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
21 09

	140/
	141
 98

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
12

	

	Výh Hrušky

	
	
2

	
	
	
14

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3
5
	
21 17
5
	
0
5
	
18

	

	Lužice

	
	
3

	
	
	
21

	

	Hodonín 

	
	
3

	
24

	
1
5
	
25
5
	

	Rohatec 

	
	
4

	
	
	
29
5
	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Moravský Písek 

	
	
2
5
	
36

	
1

	
37

	

	Nedakonice

	
	
4
5
	
	
	
41
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Huštěnovice

	
	
3
5
	
	
	
50

	

	Napajedla

	
	
2
5
	
	
	
52
5
	

	Otrokovice 

	
	
3
5
	
56

	
2

	
58

	

	Tlumačov

	
	
4
5
	
22 02
5
	
0
5
	
22 03

	

	Hulín 

	
	
4
5
	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Říkovice

	
	
4
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Přerov St. 12

	
	
3

	
	
	
16
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
17

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
22 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
9

	  = 1 h 11 min



Sp 1826

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
23 09

	80/35

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
11
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
12
5
	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
16
5
	

	Hulín 

	
	
5
5
	
23 22

	
0
5
	
22
5
	

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
28
5
	

	Otrokovice 

	
	
5
5
	
23 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
0
5
	  = 25 min



Os 3305

Staré Město u Uherského Hradiště - Přerov os.n. - Bohumín os.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
5 06

	115/87

	Huštěnovice

	
	
4
5
	
5 10
5
	
0
5
	
11

	

	Spytihněv z

	
	
3

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Napajedla

	
	
2
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Otrokovice 

	
	
4

	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Tlumačov

	
	
4
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	120/92

	Záhlinice z

	
	
3
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Hulín 

	
	
3

	
34
5
	
7
5
	
42

	

	Břest z

	
	
3
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Říkovice

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Horní Moštěnice z

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
53
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
54

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
5 57

	
	
6 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
12
5
	  = 51 min



Os 3700

Česká Třebová - Přerov os.n. - Staré Město u Uherského Hradiště

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
6 52

	
	
6 58

	115/87

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
7 00
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
01
5
	

	Horní Moštěnice z

	
	
1

	
7 02
5
	
0
5
	
03

	

	Říkovice

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Břest z

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Hulín 

	
	
3
5
	
13

	
1

	
14

	

	Záhlinice z

	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Tlumačov

	
	
3
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Otrokovice 

	
	
5

	
26

	
8
5
	
34
5
	120/90

	Napajedla

	
	
4
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	115/88

	Spytihněv z

	
	
2
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Huštěnovice

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
5

	
7 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39
5
	+
	
13
5
	  = 53 min



Os 3703

Staré Město u Uherského Hradiště - Přerov os.n. - Česká Třebová

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
4 06

	115/87

	Huštěnovice

	
	
4
5
	
4 10
5
	
0
5
	
11

	

	Spytihněv z

	
	
3

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Napajedla

	
	
2
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Otrokovice 

	
	
4

	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Tlumačov

	
	
4
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	120/92

	Záhlinice z

	
	
3
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Hulín 

	
	
3

	
34
5
	
7
5
	
42

	

	Břest z

	
	
3
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Říkovice

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Horní Moštěnice z

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
53
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
54

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
4 57

	
	
4 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
12
5
	  = 51 min



Os 3722

Zábřeh na Moravě - Přerov os.n. - Břeclav os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
6 20

	
	
6 28

	115/87

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
30
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
31
5
	

	Horní Moštěnice z

	
	
1

	
6 32
5
	
0
5
	
33

	

	Říkovice

	
	
3

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Břest z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Hulín 

	
	
3
5
	
43

	
6

	
49

	

	Záhlinice z

	
	
2
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Tlumačov

	
	
3
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Otrokovice 

	
	
4
5
	
7 00
5
	
1

	
7 01
5
	120/90

	Napajedla

	
	
4

	
05
5
	
0
5
	
06

	115/88

	Spytihněv z

	
	
2
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Huštěnovice

	
	
3

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
4

	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Kostelany nad Moravou z

	
	
3

	
20
5
	


	
20
5
	

	Nedakonice

	
	
2
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Moravský Písek zastávka z

	
	
4

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Moravský Písek 

	
	
2

	
30

	
1

	
31

	120/90

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
35

	
0
5
	
35
5
	115/88

	Rohatec 

	
	
5
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Rohatec zastávka z

	
	
2

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Hodonín 

	
	
4

	
48

	
1
5
	
49
5
	

	Lužice

	
	
4

	
53
5
	
0
5
	
54

	120/90

	Moravská Nová Ves

	
	
3
5
	
57
5
	
1

	
58
5
	115/88

	Hrušky zastávka z

	
	
2
5
	
8 01

	
0
5
	
8 01
5
	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
04
5
	

	Břeclav přednádraží

	
	
2

	
	
	
06
5
	

	Břeclav os.n.

	
	
3
5
	
8 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
19

	  = 1 h 42 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 3948

Zaveďte 1.I.

Bystřice pod Hostýnem - Hulín - Olomouc hl.n.

Motorový vůz ř. 851. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín 

	
	
	
3 39
5
	
	
3 41

	80/34

	Říkovice

	
	
6
5
	
	
	
47
5
	

	Přerov St. 12

	
	
4

	
	
	
51
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
52

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
3 55

	
2

	
57

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
4 01

	

	Rokytnice u Přerova z

	
	
2

	
4 03

	
0
5
	
03
5
	

	Brodek u Přerova

	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Grygov

	
	
6

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Olomouc hl.n.

	
	
7

	
4 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
3
5
	  = 40 min


 jede-li rušící vlak 3948, čeká vlak 47047 v Říkovicích



Rušící Os 3949

Zaveďte 31.XII.

Olomouc hl.n. - Hulín - Bystřice pod Hostýnem

Motorový vůz ř. 851. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
21 39

	80/34

	Grygov

	
	
6

	
21 45

	
0
5
	
45
5
	

	Brodek u Přerova

	
	
6

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Rokytnice u Přerova z

	
	
3
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Výh Dluhonice

	
	
2
5
	
	
	
58
5
	

	Přerov os.n.

	
	
4
5
	
22 03

	
2

	
22 05

	

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
07
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
08
5
	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
12
5
	

	Hulín 

	
	
6
5
	
22 19

	
	
22 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
3
5
	  = 40 min


 jede-li rušící vlak 3949, čeká vlak 621 v Brodku u Přerova



Os 4201

	Lok. ř. 363 Břeclav os.n. - Staré Město u Uherského Hradiště.
	Normativ hmotnosti: R 250 tun

	Lok. ř. 163, 363 Staré Město u Uherského Hradiště - Přerov os.n.
	Normativ hmotnosti: R 350 tun

	Brzdy v poloze R
	

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
4 54

	115/88

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
57

	

	Výh Hrušky

	
	
2

	
	
	
59

	

	Hrušky zastávka z

	
	
2

	
5 01

	
0
5
	
5 01
5
	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
04
5
	
1

	
05
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Hodonín 

	
	
4

	
13
5
	
1
5
	
15

	

	Rohatec zastávka z

	
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Rohatec 

	
	
2

	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Bzenec-Přívoz

	
	
6

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Moravský Písek 

	
	
4

	
33

	
1

	
34

	

	Moravský Písek zastávka z

	
	
2

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Nedakonice

	
	
4

	
40
5
	
0
5
	
41

	120/90

	Kostelany nad Moravou z

	
	
2
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3
5
	
47
5
	
21

	
6 08
5
	115/87

	Huštěnovice

	
	
4
5
	
6 13

	
0
5
	
13
5
	

	Spytihněv z

	
	
3

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Napajedla

	
	
2
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Otrokovice 

	
	
4

	
24

	
1

	
25

	

	Tlumačov

	
	
4
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	120/92

	Záhlinice z

	
	
3
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Hulín 

	
	
2
5
	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Břest z

	
	
3

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Říkovice

	
	
2
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Horní Moštěnice z

	
	
3

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
48
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
49

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
6 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
35

	  = 1 h 58 min


 při skutečných brzdicích procentech 96 a více platí 120/96



Os 4202

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
4 24

	115/87

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
26
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
27
5
	

	Horní Moštěnice z

	
	
1

	
4 28
5
	
0
5
	
29

	

	Říkovice

	
	
3

	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Břest z

	
	
2
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Hulín 

	
	
3
5
	
39

	
1

	
40

	

	Záhlinice z

	
	
2
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Tlumačov

	
	
3
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Otrokovice 

	
	
4
5
	
52

	
1

	
53

	120/90

	Napajedla

	
	
4

	
57

	
0
5
	
57
5
	115/88

	Spytihněv z

	
	
2
5
	
5 00

	
0
5
	
5 00
5
	

	Huštěnovice

	
	
3

	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
4

	
08

	
23

	
31

	

	Kostelany nad Moravou z

	
	
3
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Nedakonice

	
	
2
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Moravský Písek zastávka z

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Moravský Písek 

	
	
2
5
	
45

	
1

	
46

	120/90

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
50

	
0
5
	
50
5
	115/88

	Rohatec 

	
	
5
5
	
56

	
1

	
57

	

	Rohatec zastávka z

	
	
2

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Hodonín 

	
	
4

	
6 03
5
	
1

	
6 04
5
	

	Lužice

	
	
4

	
08
5
	
0
5
	
09

	120/90

	Moravská Nová Ves

	
	
3
5
	
12
5
	
1

	
13
5
	115/88

	Hrušky zastávka z

	
	
3

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
20

	

	Břeclav přednádraží

	
	
2

	
	
	
22

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
6 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84

	+
	
37

	  = 2 h 01 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4203

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
5 46

	115/88

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
49

	

	Výh Hrušky

	
	
2

	
	
	
51

	

	Hrušky zastávka z

	
	
2

	
5 53

	
0
5
	
53
5
	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
6 01

	
0
5
	
6 01
5
	

	Hodonín 

	
	
4

	
05
5
	
1
5
	
07

	

	Rohatec zastávka z

	
	
4

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Rohatec 

	
	
2

	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Bzenec-Přívoz

	
	
6

	
20
5
	
2
5
	
23

	

	Moravský Písek 

	
	
4

	
27

	
1

	
28

	

	Moravský Písek zastávka z

	
	
2

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Nedakonice

	
	
4

	
34
5
	
0
5
	
35

	120/90

	Kostelany nad Moravou z

	
	
2
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
41

	
3

	
44

	115/87

	Huštěnovice

	
	
4

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Spytihněv z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Napajedla

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Otrokovice 

	
	
4

	
59

	
1

	
7 00

	

	Tlumačov

	
	
4
5
	
7 04
5
	
0
5
	
05

	120/92

	Záhlinice z

	
	
3
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Hulín 

	
	
3

	
12

	
3

	
15

	

	Břest z

	
	
3
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Říkovice

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Horní Moštěnice z

	
	
3

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
26
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
27

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
7 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
21

	  = 1 h 44 min



Os 4205

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
6 50

	115/88

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
53

	

	Výh Hrušky

	
	
2

	
	
	
55

	

	Hrušky zastávka z

	
	
2

	
6 57

	
0
5
	
57
5
	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
7 00
5
	
1

	
7 01
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Hodonín 

	
	
4
5
	
10

	
2

	
12

	

	Rohatec zastávka z

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Rohatec 

	
	
2

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
6

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Moravský Písek 

	
	
4

	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Moravský Písek zastávka z

	
	
2

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Nedakonice

	
	
4

	
37

	
0
5
	
37
5
	120/90

	Kostelany nad Moravou z

	
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3
5
	
44

	
5

	
49

	115/87

	Huštěnovice

	
	
4
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Spytihněv z

	
	
3

	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Napajedla

	
	
2
5
	
8 00

	
0
5
	
8 00
5
	

	Otrokovice 

	
	
4
5
	
05

	
1

	
06

	

	Tlumačov

	
	
4
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	120/92

	Záhlinice z

	
	
3
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Hulín 

	
	
2
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Břest z

	
	
3

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Říkovice

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Horní Moštěnice z

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
29
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
30

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
8 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84

	+
	
19

	  = 1 h 43 min



Os 4206

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
8 28

	115/87

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
30
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
31
5
	

	Horní Moštěnice z

	
	
1

	
8 32
5
	
0
5
	
33

	

	Říkovice

	
	
3

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Břest z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Hulín 

	
	
3
5
	
43

	
2

	
45

	

	Záhlinice z

	
	
2
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Tlumačov

	
	
3
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Otrokovice 

	
	
4
5
	
57

	
1

	
58

	120/90

	Napajedla

	
	
4

	
9 02

	
0
5
	
9 02
5
	115/88

	Spytihněv z

	
	
2
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Huštěnovice

	
	
3

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
4

	
13

	
1

	
14

	

	Kostelany nad Moravou z

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Nedakonice

	
	
2
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Moravský Písek zastávka z

	
	
4

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Moravský Písek 

	
	
2
5
	
27
5
	
3
5
	
31

	120/90

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
35

	
1

	
36

	115/88

	Rohatec 

	
	
5
5
	
41
5
	
1
5
	
43

	

	Rohatec zastávka z

	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Hodonín 

	
	
4
5
	
50

	
4

	
54

	

	Lužice

	
	
4
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	120/90

	Moravská Nová Ves

	
	
3
5
	
10 02
5
	
1

	
10 03
5
	115/88

	Hrušky zastávka z

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
10

	

	Břeclav přednádraží

	
	
2

	
	
	
12

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
10 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84
5
	+
	
22
5
	  = 1 h 47 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 při skutečných brzdicích procentech 98 a více platí 120/98



Os 4207

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, v ( a ( E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
7 54

	115/88

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
57

	

	Výh Hrušky

	
	
2

	
	
	
59

	

	Hrušky zastávka z

	
	
2

	
8 01

	
0
5
	
8 01
5
	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
04
5
	
1

	
05
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Hodonín 

	
	
4

	
13
5
	
1
5
	
15

	115/87(

	Rohatec zastávka z

	
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Rohatec 

	
	
2

	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Bzenec-Přívoz

	
	
6

	
28
5
	
0
5
	
29

	115/88

	Moravský Písek 

	
	
4

	
33

	
1

	
34

	115/86(

	Moravský Písek zastávka z

	
	
2

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Nedakonice

	
	
4

	
40
5
	
0
5
	
41

	120/90

	Kostelany nad Moravou z

	
	
2
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
47

	
1
5
	
48
5
	115/87(

	Huštěnovice

	
	
4

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Spytihněv z

	
	
3

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Napajedla

	
	
2
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Otrokovice 

	
	
4

	
9 03
5
	
1
5
	
9 05

	

	Tlumačov

	
	
4
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	120/92

	Záhlinice z

	
	
3
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Hulín 

	
	
3

	
17

	
1

	
18

	

	Břest z

	
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Říkovice

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Horní Moštěnice z

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
29
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
30

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
9 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
16

	  = 1 h 39 min


( při skutečných brzdicích procentech 96 a více platí 120/96
 při skutečných brzdicích procentech 98 a více platí 120/98



Os 4208

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, v ( a ( od 26.IV. do 28.IX. I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
10 28

	115/87

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
30
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
31
5
	

	Horní Moštěnice z

	
	
1

	
10 32
5
	
0
5
	
33

	

	Říkovice

	
	
3

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Břest z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Hulín 

	
	
3
5
	
43

	
2
5
	
45
5
	

	Záhlinice z

	
	
2
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Tlumačov

	
	
3
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Otrokovice 

	
	
4
5
	
57

	
1

	
58

	120/90

	Napajedla

	
	
4

	
11 02

	
0
5
	
11 02
5
	115/88

	Spytihněv z

	
	
2
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Huštěnovice

	
	
3

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
4

	
13

	
1

	
14

	

	Kostelany nad Moravou z

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Nedakonice

	
	
2
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Moravský Písek zastávka z

	
	
4

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Moravský Písek 

	
	
2

	
27

	
4
5
	
31
5
	120/90

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
35
5
	
0
5
	
36

	115/88

	Rohatec 

	
	
5
5
	
41
5
	
1
5
	
43

	

	Rohatec zastávka z

	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Hodonín 

	
	
4
5
	
50

	
4

	
54

	

	Lužice

	
	
4
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	120/90

	Moravská Nová Ves

	
	
4

	
12 03

	
4

	
12 07

	115/88

	Hrušky zastávka z

	
	
3

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Výh Hrušky

	
	
2
5
	
	
	
13

	

	Břeclav přednádraží

	
	
2

	
	
	
15

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
12 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84

	+
	
26

	  = 1 h 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 při skutečných brzdicích procentech 98 a více platí 120/98



Os 4209

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, v ( a ( od 26.IV. do 28.IX. I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
9 46

	115/88

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
49

	

	Výh Hrušky

	
	
2

	
	
	
51

	

	Hrušky zastávka z

	
	
2

	
9 53

	
0
5
	
53
5
	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
10 01

	
0
5
	
10 01
5
	

	Hodonín 

	
	
4

	
05
5
	
1
5
	
07

	

	Rohatec zastávka z

	
	
4

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Rohatec 

	
	
2

	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Bzenec-Přívoz

	
	
6

	
20
5
	
2
5
	
23

	

	Moravský Písek 

	
	
4

	
27

	
1

	
28

	

	Moravský Písek zastávka z

	
	
2

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Nedakonice

	
	
4

	
34
5
	
0
5
	
35

	120/90

	Kostelany nad Moravou z

	
	
2
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
41

	
3

	
44

	115/87

	Huštěnovice

	
	
4

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Spytihněv z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Napajedla

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Otrokovice 

	
	
4
5
	
59
5
	
5
5
	
11 05

	

	Tlumačov

	
	
5

	
11 10

	
0
5
	
10
5
	120/92

	Záhlinice z

	
	
3
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Hulín 

	
	
2
5
	
17

	
1

	
18

	

	Břest z

	
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Říkovice

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Horní Moštěnice z

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
29
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
30

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
11 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 47 min


 při skutečných brzdicích procentech 98 a více platí 120/98



Os 4211

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
11 46

	115/88

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
49

	

	Výh Hrušky

	
	
2

	
	
	
51

	

	Hrušky zastávka z

	
	
2

	
11 53

	
0
5
	
53
5
	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
12 01

	
0
5
	
12 01
5
	

	Hodonín 

	
	
4

	
05
5
	
1
5
	
07

	

	Rohatec zastávka z

	
	
4

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Rohatec 

	
	
2

	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Bzenec-Přívoz

	
	
6

	
20
5
	
2
5
	
23

	

	Moravský Písek 

	
	
4

	
27

	
1

	
28

	

	Moravský Písek zastávka z

	
	
2

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Nedakonice

	
	
4

	
34
5
	
0
5
	
35

	120/90

	Kostelany nad Moravou z

	
	
2
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
41

	
3

	
44

	115/87

	Huštěnovice

	
	
4

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Spytihněv z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Napajedla

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Otrokovice 

	
	
4

	
59

	
1
5
	
13 00
5
	

	Tlumačov

	
	
4
5
	
13 05

	
0
5
	
05
5
	120/92

	Záhlinice z

	
	
3
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Hulín 

	
	
2
5
	
12

	
3

	
15

	

	Břest z

	
	
3
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Říkovice

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Horní Moštěnice z

	
	
3

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
26
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
27

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
13 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82
5
	+
	
21
5
	  = 1 h 44 min


 při skutečných brzdicích procentech 98 a více platí 120/98



Os 4212

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, v ( a ( od 26.IV. do 28.IX. I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
12 25

	115/87

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
27
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
28
5
	

	Horní Moštěnice z

	
	
1

	
12 29
5
	
0
5
	
30

	

	Říkovice

	
	
3

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Břest z

	
	
2
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Hulín 

	
	
3
5
	
40

	
5

	
45

	

	Záhlinice z

	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Tlumačov

	
	
3
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Otrokovice 

	
	
4
5
	
57

	
1

	
58

	120/90

	Napajedla

	
	
4

	
13 02

	
0
5
	
13 02
5
	115/88

	Spytihněv z

	
	
2
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Huštěnovice

	
	
3

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
4

	
13

	
1

	
14

	

	Kostelany nad Moravou z

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Nedakonice

	
	
2
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Moravský Písek zastávka z

	
	
4

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Moravský Písek 

	
	
2

	
27

	
4
5
	
31
5
	120/90

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
35
5
	
0
5
	
36

	115/88

	Rohatec 

	
	
5
5
	
41
5
	
1
5
	
43

	

	Rohatec zastávka z

	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Hodonín 

	
	
4
5
	
50

	
4

	
54

	

	Lužice

	
	
4

	
58

	
1

	
59

	120/90

	Moravská Nová Ves

	
	
3
5
	
14 02
5
	
1

	
14 03
5
	115/88

	Hrušky zastávka z

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
10

	

	Břeclav přednádraží

	
	
2

	
	
	
12

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
14 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84

	+
	
26

	  = 1 h 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 při skutečných brzdicích procentech 98 a více platí 120/98



Os 4214

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
13 00

	115/86

	Grygov

	
	
4
5
	
13 04
5
	
0
5
	
05

	

	Brodek u Přerova

	
	
4
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	120/92

	Rokytnice u Přerova z

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Výh Dluhonice

	
	
2

	
	
	
15
5
	

	Přerov os.n.

	
	
4
5
	
20

	
5

	
25

	115/87

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
27
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
28
5
	

	Horní Moštěnice z

	
	
1

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Říkovice

	
	
3

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Břest z

	
	
2
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Hulín 

	
	
3
5
	
40

	
2

	
42

	

	Záhlinice z

	
	
2
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Tlumačov

	
	
3
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Otrokovice 

	
	
4
5
	
53
5
	
14
5
	
14 08

	120/90

	Napajedla

	
	
4
5
	
14 12
5
	
0
5
	
13

	115/88

	Spytihněv z

	
	
2
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Huštěnovice

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
4
5
	
24

	
2
5
	
26
5
	

	Kostelany nad Moravou z

	
	
3

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Nedakonice

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Moravský Písek zastávka z

	
	
4

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Moravský Písek 

	
	
2
5
	
40

	
1
5
	
41
5
	120/90

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
45
5
	
0
5
	
46

	115/88

	Rohatec 

	
	
5
5
	
51
5
	
1
5
	
53

	

	Rohatec zastávka z

	
	
2

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Hodonín 

	
	
4
5
	
15 00

	
4

	
15 04

	

	Lužice

	
	
4

	
08

	
1

	
09

	120/90

	Moravská Nová Ves

	
	
3
5
	
12
5
	
1

	
13
5
	115/88

	Hrušky zastávka z

	
	
3

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
20

	

	Břeclav přednádraží

	
	
2

	
	
	
22

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
15 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
103
5
	+
	
41
5
	  = 2 h 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4215

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, v ( a ( od 26.IV. do 28.IX. I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
13 46

	115/88

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
49

	

	Výh Hrušky

	
	
2

	
	
	
51

	

	Hrušky zastávka z

	
	
2

	
13 53

	
0
5
	
53
5
	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
14 01

	
0
5
	
14 01
5
	

	Hodonín 

	
	
4

	
05
5
	
1
5
	
07

	

	Rohatec zastávka z

	
	
4

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Rohatec 

	
	
2

	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Bzenec-Přívoz

	
	
6

	
20
5
	
2
5
	
23

	

	Moravský Písek 

	
	
4

	
27

	
1

	
28

	

	Moravský Písek zastávka z

	
	
2

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Nedakonice

	
	
4

	
34
5
	
0
5
	
35

	120/90

	Kostelany nad Moravou z

	
	
2
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
41

	
3

	
44

	115/87

	Huštěnovice

	
	
4

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Spytihněv z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Napajedla

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Otrokovice 

	
	
4

	
59

	
1
5
	
15 00
5
	

	Tlumačov

	
	
4
5
	
15 05

	
0
5
	
05
5
	120/92

	Záhlinice z

	
	
3
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Hulín 

	
	
2
5
	
12

	
3

	
15

	

	Břest z

	
	
3
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Říkovice

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Horní Moštěnice z

	
	
3

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
26
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
27

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
15 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82
5
	+
	
21
5
	  = 1 h 44 min


 při skutečných brzdicích procentech 98 a více platí 120/98



Os 4216

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, v ( a ( E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
14 28

	115/87(

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
30
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
31
5
	

	Horní Moštěnice z

	
	
1

	
14 32
5
	
0
5
	
33

	

	Říkovice

	
	
3

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Břest z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Hulín 

	
	
3
5
	
43

	
5

	
48

	

	Záhlinice z

	
	
2
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Tlumačov

	
	
3
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Otrokovice 

	
	
4
5
	
59
5
	
4
5
	
15 04

	120/90

	Napajedla

	
	
4

	
15 08

	
0
5
	
08
5
	115/88

	Spytihněv z

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Huštěnovice

	
	
3

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
4

	
19

	
3

	
22

	

	Kostelany nad Moravou z

	
	
3

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Nedakonice

	
	
2
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	115/87(

	Moravský Písek zastávka z

	
	
4

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Moravský Písek 

	
	
2

	
35

	
1
5
	
36
5
	120/90

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
40
5
	
0
5
	
41

	115/88

	Rohatec 

	
	
6

	
47

	
1

	
48

	

	Rohatec zastávka z

	
	
2

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Hodonín 

	
	
4
5
	
55

	
9

	
16 04

	

	Lužice

	
	
4

	
16 08

	
1

	
09

	120/90

	Moravská Nová Ves

	
	
3
5
	
12
5
	
1

	
13
5
	115/88

	Hrušky zastávka z

	
	
3

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
20

	

	Břeclav přednádraží

	
	
2

	
	
	
22

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
16 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84

	+
	
33

	  = 1 h 57 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( při skutečných brzdicích procentech 96 a více platí 120/96
 při skutečných brzdicích procentech 98 a více platí 120/98



Os 4217

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
14 46

	115/88

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
49

	

	Výh Hrušky

	
	
2

	
	
	
51

	

	Hrušky zastávka z

	
	
2

	
14 53

	
0
5
	
53
5
	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
15 01

	
0
5
	
15 01
5
	

	Hodonín 

	
	
4

	
05
5
	
1
5
	
07

	

	Rohatec zastávka z

	
	
4

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Rohatec 

	
	
2

	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Bzenec-Přívoz

	
	
6

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Moravský Písek 

	
	
4

	
25

	
3

	
28

	

	Moravský Písek zastávka z

	
	
2

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Nedakonice

	
	
4

	
34
5
	
0
5
	
35

	120/90

	Kostelany nad Moravou z

	
	
2
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3
5
	
41
5
	
6
5
	
48

	115/87

	Huštěnovice

	
	
4
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Spytihněv z

	
	
3

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Napajedla

	
	
2
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Otrokovice 

	
	
4

	
16 03
5
	
1
5
	
16 05

	

	Tlumačov

	
	
4
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	120/92

	Záhlinice z

	
	
3
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Hulín 

	
	
2
5
	
17

	
1

	
18

	

	Břest z

	
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Říkovice

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Horní Moštěnice z

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
29
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
30

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
16 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 47 min



Os 4218

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
15 00

	115/86

	Grygov

	
	
4
5
	
15 04
5
	
0
5
	
05

	

	Brodek u Přerova

	
	
4
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	120/92

	Rokytnice u Přerova z

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Výh Dluhonice

	
	
2

	
	
	
15
5
	

	Přerov os.n.

	
	
4
5
	
20

	
5

	
25

	115/87

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
27
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
28
5
	

	Horní Moštěnice z

	
	
1

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Říkovice

	
	
3

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Břest z

	
	
2
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Hulín 

	
	
3
5
	
40

	
11

	
51

	

	Záhlinice z

	
	
3

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Tlumačov

	
	
3
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Otrokovice 

	
	
4
5
	
16 03

	
1

	
16 04

	120/90

	Napajedla

	
	
4

	
08

	
0
5
	
08
5
	115/88

	Spytihněv z

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Huštěnovice

	
	
3

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
4

	
19

	
3

	
22

	

	Kostelany nad Moravou z

	
	
3

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Nedakonice

	
	
2
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Moravský Písek zastávka z

	
	
4

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Moravský Písek 

	
	
2

	
35

	
6

	
41

	120/90

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
45

	
1

	
46

	115/88

	Rohatec 

	
	
6

	
52

	
5

	
57

	

	Rohatec zastávka z

	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
	
17 00

	

	Hodonín 

	
	
4

	
17 04

	
1

	
05

	

	Lužice

	
	
4

	
09

	
0
5
	
09
5
	120/90

	Moravská Nová Ves

	
	
3
5
	
13

	
1

	
14

	115/88

	Hrušky zastávka z

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Výh Hrušky

	
	
2
5
	
	
	
20

	

	Břeclav přednádraží

	
	
2

	
	
	
22

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
17 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102
5
	+
	
42
5
	  = 2 h 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4219

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
15 47

	115/88

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
50

	

	Výh Hrušky

	
	
2

	
	
	
52

	

	Hrušky zastávka z

	
	
2

	
15 54

	
0
5
	
54
5
	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
57
5
	
4

	
16 01
5
	

	Lužice

	
	
4

	
16 05
5
	
0
5
	
06

	


	Hodonín 

	
	
4

	
10

	
2
5
	
12
5
	

	Rohatec zastávka z

	
	
4

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Rohatec 

	
	
2

	
19

	
1

	
20

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
6

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Moravský Písek 

	
	
4

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Moravský Písek zastávka z

	
	
2

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Nedakonice

	
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	120/90

	Kostelany nad Moravou z

	
	
2
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
44
5
	
3
5
	
48

	115/87

	Huštěnovice

	
	
4
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Spytihněv z

	
	
3

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Napajedla

	
	
2
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Otrokovice 

	
	
4

	
17 03
5
	
1
5
	
17 05

	

	Tlumačov

	
	
4
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	120/92

	Záhlinice z

	
	
3
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Hulín 

	
	
2
5
	
17

	
1

	
18

	

	Břest z

	
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Říkovice

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Horní Moštěnice z

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
29
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
30

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
17 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83
5
	+
	
22
5
	  = 1 h 46 min



Os 4220

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, v ( a ( od 26.IV. do 28.IX. I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
16 28

	115/87

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
30
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
31
5
	

	Horní Moštěnice z

	
	
1

	
16 32
5
	
0
5
	
33

	

	Říkovice

	
	
3

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Břest z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Hulín 

	
	
3
5
	
43

	
5

	
48

	

	Záhlinice z

	
	
2
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Tlumačov

	
	
3
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Otrokovice 

	
	
4
5
	
59
5
	
1

	
17 00
5
	120/90

	Napajedla

	
	
4

	
17 04
5
	
0
5
	
05

	115/88

	Spytihněv z

	
	
2
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Huštěnovice

	
	
3

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
4

	
15

	
1
5
	
16
5
	

	Kostelany nad Moravou z

	
	
3

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Nedakonice

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Moravský Písek zastávka z

	
	
4

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Moravský Písek 

	
	
2
5
	
30

	
6

	
36

	120/90

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
40

	
0
5
	
40
5
	115/88

	Rohatec 

	
	
5
5
	
46

	
1

	
47

	

	Rohatec zastávka z

	
	
2

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Hodonín 

	
	
4

	
53
5
	
1
5
	
55

	

	Lužice

	
	
4

	
59

	
0
5
	
59
5
	120/90

	Moravská Nová Ves

	
	
3
5
	
18 03

	
1

	
18 04

	115/88

	Hrušky zastávka z

	
	
3

	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Výh Hrušky

	
	
2
5
	
	
	
10

	

	Břeclav přednádraží

	
	
2

	
	
	
12

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
18 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
24

	  = 1 h 47 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 při skutečných brzdicích procentech 98 a více platí 120/98



Os 4221

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, v ( a ( E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
17 46

	115/88

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
49

	

	Výh Hrušky

	
	
2

	
	
	
51

	

	Hrušky zastávka z

	
	
2

	
17 53

	
0
5
	
53
5
	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
18 01

	
0
5
	
18 01
5
	

	Hodonín 

	
	
4

	
05
5
	
1
5
	
07

	115/87(

	Rohatec zastávka z

	
	
4

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Rohatec 

	
	
2

	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Bzenec-Přívoz

	
	
6

	
20
5
	
2
5
	
23

	115/88

	Moravský Písek 

	
	
4

	
27

	
1

	
28

	115/86(

	Moravský Písek zastávka z

	
	
2

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Nedakonice

	
	
4

	
34
5
	
0
5
	
35

	120/90

	Kostelany nad Moravou z

	
	
2
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
41

	
3

	
44

	115/87(

	Huštěnovice

	
	
4

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Spytihněv z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Napajedla

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Otrokovice 

	
	
4

	
59

	
1
5
	
19 00
5
	

	Tlumačov

	
	
4
5
	
19 05

	
0
5
	
05
5
	120/92

	Záhlinice z

	
	
3
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Hulín 

	
	
2
5
	
12

	
3

	
15

	

	Břest z

	
	
3
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Říkovice

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Horní Moštěnice z

	
	
3

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
26
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
27

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
19 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82
5
	+
	
21
5
	  = 1 h 44 min


( při skutečných brzdicích procentech 96 a více platí 120/96



Os 4222

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
18 25

	115/87

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
27
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
28
5
	

	Horní Moštěnice z

	
	
1

	
18 29
5
	
0
5
	
30

	

	Říkovice

	
	
3

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Břest z

	
	
2
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Hulín 

	
	
3
5
	
40

	
5

	
45

	

	Záhlinice z

	
	
2
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Tlumačov

	
	
3
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Otrokovice 

	
	
4
5
	
57

	
1

	
58

	120/90

	Napajedla

	
	
4

	
19 02

	
0
5
	
19 02
5
	115/88

	Spytihněv z

	
	
2
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Huštěnovice

	
	
3

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
4

	
13

	
3
5
	
16
5
	

	Kostelany nad Moravou z

	
	
3

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Nedakonice

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Moravský Písek zastávka z

	
	
4

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Moravský Písek 

	
	
2
5
	
30

	
6

	
36

	120/90

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
40

	
0
5
	
40
5
	115/88

	Rohatec 

	
	
5
5
	
46

	
1

	
47

	

	Rohatec zastávka z

	
	
2

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Hodonín 

	
	
4

	
53
5
	
1
5
	
55

	

	Lužice

	
	
4

	
59

	
0
5
	
59
5
	120/90

	Moravská Nová Ves

	
	
3
5
	
20 03

	
1

	
20 04

	115/88

	Hrušky zastávka z

	
	
3

	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Výh Hrušky

	
	
2
5
	
	
	
10

	

	Břeclav přednádraží

	
	
2

	
	
	
12

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
20 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
27

	  = 1 h 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4224

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, v ( a ( E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
21 00

	115/87

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
02
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
03
5
	

	Horní Moštěnice z

	
	
1

	
21 04
5
	
0
5
	
05

	

	Říkovice

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Břest z

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Hulín 

	
	
3
5
	
15

	
4

	
19

	

	Záhlinice z

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Tlumačov

	
	
3
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Otrokovice 

	
	
4
5
	
30
5
	
1

	
31
5
	120/90

	Napajedla

	
	
4

	
35
5
	
0
5
	
36

	115/88

	Spytihněv z

	
	
2
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Huštěnovice

	
	
3

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
4

	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Kostelany nad Moravou z

	
	
3

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Nedakonice

	
	
2
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	115/87

	Moravský Písek zastávka z

	
	
4

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Moravský Písek 

	
	
2

	
22 00
5
	
1

	
22 01
5
	120/90

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
05
5
	
0
5
	
06

	115/88

	Rohatec 

	
	
5
5
	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Rohatec zastávka z

	
	
2

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Hodonín 

	
	
4

	
19

	
4

	
23

	

	Lužice

	
	
4

	
27

	
0
5
	
27
5
	120/90

	Moravská Nová Ves

	
	
3
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	115/88

	Hrušky zastávka z

	
	
3

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
38

	

	Břeclav přednádraží

	
	
2

	
	
	
40

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
22 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
20

	  = 1 h 43 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 při skutečných brzdicích procentech 96 a více platí 120/96



Os 4231

	Lok. ř. 363 Hodonín - Staré Město u Uherského Hradiště.
	Normativ hmotnosti: R 250 tun

	Lok. ř. 163, 363 Staré Město u Uherského Hradiště - Olomouc hl.n.
	Normativ hmotnosti: R 250 tun

	Brzdy v poloze R
	

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
4 04

	115/88

	Rohatec zastávka z

	
	
4
5
	
4 08
5
	


	
08
5
	

	Rohatec 

	
	
2

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
6

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Moravský Písek 

	
	
4

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Moravský Písek zastávka z

	
	
2

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Nedakonice

	
	
4

	
28
5
	
0
5
	
29

	120/90

	Kostelany nad Moravou z

	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
34
5
	
1

	
35
5
	115/87

	Huštěnovice

	
	
4

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Spytihněv z

	
	
3

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Napajedla

	
	
2
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Otrokovice 

	
	
4

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Tlumačov

	
	
4
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	120/92

	Záhlinice z

	
	
3
5
	
5 00

	


	
5 00

	

	Hulín 

	
	
3

	
03

	
1

	
04

	

	Břest z

	
	
3
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Říkovice

	
	
2
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Horní Moštěnice z

	
	
3

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
15
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
16

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
19

	
7

	
26

	115/86

	Výh Dluhonice

	
	
3
5
	
	
	
29
5
	

	Rokytnice u Přerova z

	
	
1
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Brodek u Přerova

	
	
2
5
	
34

	
1

	
35

	

	Grygov

	
	
4
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	120/90

	Olomouc hl.n.

	
	
5

	
5 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
18

	  = 1 h 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4240

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
4 31

	115/88

	Kostelany nad Moravou z

	
	
3
5
	
4 34
5
	
0
5
	
35

	

	Nedakonice

	
	
2
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Moravský Písek zastávka z

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Moravský Písek 

	
	
2
5
	
45

	
1

	
46

	120/90

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
50

	
0
5
	
50
5
	115/88

	Rohatec 

	
	
5
5
	
56

	
1

	
57

	

	Rohatec zastávka z

	
	
2

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Hodonín 

	
	
4

	
5 03
5
	
1

	
5 04
5
	

	Lužice

	
	
4

	
08
5
	
0
5
	
09

	120/90

	Moravská Nová Ves

	
	
3
5
	
12
5
	
1

	
13
5
	115/88

	Hrušky zastávka z

	
	
3

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
20

	

	Břeclav přednádraží

	
	
2

	
	
	
22

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
5 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46
5
	+
	
7
5
	  = 54 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4243

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
19 49

	115/88

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
52

	

	Výh Hrušky

	
	
2

	
	
	
54

	

	Hrušky zastávka z

	
	
2

	
19 56

	
0
5
	
56
5
	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
59
5
	
0
5
	
20 00

	

	Lužice

	
	
3
5
	
20 03
5
	
0
5
	
04

	

	Hodonín 

	
	
4

	
08

	
1

	
09

	

	Rohatec zastávka z

	
	
4

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Rohatec 

	
	
2

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
6

	
22

	
1
5
	
23
5
	

	Moravský Písek 

	
	
4

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Moravský Písek zastávka z

	
	
2

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Nedakonice

	
	
4

	
34
5
	
0
5
	
35

	120/90

	Kostelany nad Moravou z

	
	
2
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
3

	
20 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
7

	  = 52 min



Os 4250

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
4 32

	115/86

	Grygov

	
	
4
5
	
4 36
5
	
0
5
	
37

	

	Brodek u Přerova

	
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	120/92

	Rokytnice u Přerova z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Výh Dluhonice

	
	
2

	
	
	
47
5
	

	Přerov os.n.

	
	
4
5
	
52

	
2

	
54

	115/87

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
56
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
57
5
	

	Horní Moštěnice z

	
	
1

	
58
5
	
0
5
	
59

	


	Říkovice

	
	
3

	
5 02

	
0
5
	
5 02
5
	

	Břest z

	
	
2
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Hulín 

	
	
3
5
	
09

	
1

	
10

	

	Záhlinice z

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Tlumačov

	
	
3
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Otrokovice 

	
	
5

	
22

	
10

	
32

	120/90

	Napajedla

	
	
4

	
36

	
0
5
	
36
5
	115/88

	Spytihněv z

	
	
2
5
	
39

	


	
39

	

	Huštěnovice

	
	
3

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
4
5
	
5 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
18

	  = 1 h 15 min



Os 4254

Hranice na Moravě - Přerov os.n. - Staré Město u Uherského Hradiště

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
14 51

	
	
14 58

	115/87

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
15 00
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
01
5
	

	Horní Moštěnice z

	
	
1

	
15 02
5
	
0
5
	
03

	


	Říkovice

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Břest z

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Hulín 

	
	
3
5
	
13

	
2

	
15

	

	Záhlinice z

	
	
2
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Tlumačov

	
	
3
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Otrokovice 

	
	
4
5
	
27

	
2

	
29

	120/90

	Napajedla

	
	
4

	
33

	
0
5
	
33
5
	115/88

	Spytihněv z

	
	
2
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Huštěnovice

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
5

	
15 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
8
5
	  = 47 min



Os 4255

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
13 48

	115/87

	Huštěnovice

	
	
4
5
	
13 52
5
	
0
5
	
53

	

	Spytihněv z

	
	
3

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Napajedla

	
	
2
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Otrokovice 

	
	
4

	
14 03
5
	
1
5
	
14 05

	

	Tlumačov

	
	
4
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	120/92

	Záhlinice z

	
	
3
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Hulín 

	
	
2
5
	
17

	
1

	
18

	

	Břest z

	
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Říkovice

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Horní Moštěnice z

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
29
5
	


	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
30

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
14 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
7

	  = 45 min



Os 4256

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
17 28

	115/87

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
30
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
31
5
	

	Horní Moštěnice z

	
	
1

	
17 32
5
	
0
5
	
33

	

	Říkovice

	
	
3

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Břest z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Hulín 

	
	
3
5
	
43

	
8

	
51

	

	Záhlinice z

	
	
3

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Tlumačov

	
	
3
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Otrokovice 

	
	
4
5
	
18 03

	
1

	
18 04

	120/90

	Napajedla

	
	
4

	
08

	
0
5
	
08
5
	115/88

	Spytihněv z

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Huštěnovice

	
	
3

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
5

	
18 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
13

	  = 52 min



Os 4257

Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
	
	
20 09

	115/87

	Huštěnovice

	
	
4
5
	
20 13
5
	
0
5
	
14

	

	Spytihněv z

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Napajedla

	
	
2
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Otrokovice 

	
	
4
5
	
25

	
5
5
	
30
5
	

	Tlumačov

	
	
4
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	120/92

	Záhlinice z

	
	
3
5
	
39

	


	
39

	

	Hulín 

	
	
3

	
42

	
1

	
43

	

	Břest z

	
	
3
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Říkovice

	
	
2
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Horní Moštěnice z

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
54
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
55

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
20 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
10

	  = 49 min



Os 4258

Kojetín - Hulín - Staré Město u Uherského Hradiště - Kunovice

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín 

	
	
	
20 10

	
	
20 12

	80/37

	Záhlinice z

	
	
3
5
	
20 15
5
	
0
5
	
16

	

	Tlumačov

	
	
4

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Otrokovice 

	
	
6
5
	
27

	
14

	
41

	

	Napajedla

	
	
5
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Spytihněv z

	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	

	Huštěnovice

	
	
3
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
5

	
20 58
5
	
	
20 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
15
5
	  = 46.5 min



Os 4259

Kunovice - Staré Město u Uherského Hradiště - Přerov os.n.

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
21 41
5
	
	
21 49

	80/35

	Huštěnovice

	
	
5
5
	
21 54
5
	
0
5
	
55

	

	Spytihněv z

	
	
3
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Napajedla

	
	
2
5
	
22 01

	
0
5
	
22 01
5
	

	Otrokovice 

	
	
5
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Tlumačov

	
	
5
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Záhlinice z

	
	
4
5
	
18

	


	
18

	

	Hulín 

	
	
3
5
	
21
5
	
1
5
	
23

	

	Břest z

	
	
4

	
27

	


	
27

	

	Říkovice

	
	
3
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Horní Moštěnice z

	
	
4
5
	
35

	


	
35

	

	Přerov St. 12

	
	
1
5
	
	
	
36
5
	

	Přerov St. 9

	
	
0
5
	
	
	
37

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
22 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
3
5
	  = 51 min



Os 4260

Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
22 28

	115/87

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
30
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
31
5
	

	Horní Moštěnice z

	
	
1

	
22 32
5
	
0
5
	
33

	

	Říkovice

	
	
3

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Břest z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Hulín 

	
	
3
5
	
43

	
4
5
	
47
5
	

	Záhlinice z

	
	
2
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Tlumačov

	
	
3
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Otrokovice 

	
	
4
5
	
59

	
1

	
23 00

	120/90

	Napajedla

	
	
4

	
23 04

	
0
5
	
04
5
	115/88

	Spytihněv z

	
	
2
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Huštěnovice

	
	
3

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
5

	
23 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
9
5
	  = 48 min



Rušící Os 4268

Zaveďte 1.I.

Hulín - Staré Město u Uherského Hradiště - Hodonín

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín 

	
	
	
	
	
3 18

	80/37

	Záhlinice z

	
	
4

	
3 22

	


	
22

	

	Tlumačov

	
	
4
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Otrokovice 

	
	
6

	
33

	
1

	
34

	

	Napajedla

	
	
5
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Spytihněv z

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
6
5
	
3 55

	
	
3 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
3

	  = 37 min



Rušící Os 4269

Zaveďte 31.XII.

Hodonín - Staré Město u Uherského Hradiště - Hulín

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
	
21 19

	
	
21 20

	80/35

	Huštěnovice

	
	
6

	
21 26

	
0
5
	
26
5
	

	Spytihněv z

	
	
4

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Napajedla

	
	
3

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Otrokovice 

	
	
5
5
	
40

	
1

	
41

	

	Tlumačov

	
	
6

	
47

	
1

	
48

	

	Záhlinice z

	
	
4
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Hulín 

	
	
4

	
21 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
4

	  = 37 min


 jede-li rušící vlak 4269, čeká vlak 48035 a rušící vlak 40523 ve Starém Městě u Uherského  

   Hradiště, vlak 47043 v Napajedlích, vlak 62075 v Tlumačově



Os 4270

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
7 13

	115/88

	Lužice

	
	
4
5
	
7 17
5
	
0
5
	
18

	120/90

	Moravská Nová Ves

	
	
3
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	115/88

	Hrušky zastávka z

	
	
3

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
29

	

	Břeclav přednádraží

	
	
2

	
	
	
31

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
7 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
2

	  = 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4271

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
12 46

	80/37

	Břeclav přednádraží

	
	
3
5
	
	
	
49
5
	

	Výh Hrušky

	
	
2
5
	
	
	
52

	

	Hrušky zastávka z

	
	
3

	
12 55

	
0
5
	
55
5
	

	Moravská Nová Ves

	
	
3
5
	
59

	
1

	
13 00

	

	Lužice

	
	
4
5
	
13 04
5
	
0
5
	
05

	

	Hodonín 

	
	
6

	
13 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
2

	  = 25 min



Os 4272

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
8 38

	80/37

	Lužice

	
	
5
5
	
8 43
5
	
0
5
	
44

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Hrušky zastávka z

	
	
3
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Výh Hrušky

	
	
3
5
	
	
	
57

	

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
9 00

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
9 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
2

	  = 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4273

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
16 54

	115/88

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
57

	

	Výh Hrušky

	
	
2

	
	
	
59

	

	Hrušky zastávka z

	
	
2

	
17 01

	
0
5
	
17 01
5
	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
04
5
	
1

	
05
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Hodonín 

	
	
4
5
	
17 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
2

	  = 20 min



Os 4274

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
19 04

	115/88

	Lužice

	
	
4
5
	
19 08
5
	
0
5
	
09

	120/90

	Moravská Nová Ves

	
	
3
5
	
12
5
	
1

	
13
5
	115/88

	Hrušky zastávka z

	
	
3

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
20

	

	Břeclav přednádraží

	
	
2

	
	
	
22

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
19 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
2

	  = 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4275

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
18 54

	115/88

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
57

	

	Výh Hrušky

	
	
2

	
	
	
59

	

	Hrušky zastávka z

	
	
2

	
19 01

	
0
5
	
19 01
5
	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
04
5
	
1

	
05
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Hodonín 

	
	
4
5
	
19 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
2

	  = 20 min



Os 4279

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
21 46

	115/88

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
49

	

	Výh Hrušky

	
	
2

	
	
	
51

	

	Hrušky zastávka z

	
	
2

	
21 53

	
0
5
	
53
5
	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Lužice

	
	
3
5
	
22 00
5
	
0
5
	
22 01

	

	Hodonín 

	
	
5

	
22 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
1
5
	  = 20 min



Os 4280

Otrokovice - Hulín - Kroměříž

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
	
	
5 34

	80/34

	Tlumačov

	
	
6

	
5 40

	


	
40

	

	Hulín 

	
	
7

	
5 47

	
	
5 50
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Os 4281

Kroměříž - Hulín - Otrokovice - Zlín střed

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín 

	
	
	
6 25

	
	
6 29

	80/35

	Záhlinice z

	
	
3
5
	
6 32
5
	
0
5
	
33

	

	Tlumačov

	
	
4
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Otrokovice 

	
	
6

	
6 44

	
	
6 50
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
1

	  = 15 min



Os 4282

Vizovice - Otrokovice - Hulín - Kroměříž

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
10 53

	
	
11 06

	80/34

	Tlumačov

	
	
7

	
11 13

	
0
5
	
13
5
	

	Hulín 

	
	
8
5
	
11 22

	
	
11 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
0
5
	  = 16 min



Os 4283

Kroměříž - Hulín - Otrokovice - Zlín střed

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Hulín 

	
	
	
13 10

	
	
13 13

	80/35

	Tlumačov

	
	
7
5
	
13 20
5
	
0
5
	
21

	

	Otrokovice 

	
	
7

	
13 28

	
	
13 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14
5
	+
	
0
5
	  = 15 min



Os 4284

Zlín střed - Otrokovice - Hulín - Kojetín

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
14 28

	
	
14 30

	80/34

	Tlumačov

	
	
7

	
14 37

	
0
5
	
37
5
	

	Hulín 

	
	
8

	
14 45
5
	
	
14 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0
5
	  = 15.5 min



Os 4285

Kojetín - Hulín - Otrokovice - Zlín střed

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín 

	
	
	
16 13

	
	
16 14

	80/35

	Tlumačov

	
	
7

	
	
	
21

	

	Otrokovice 

	
	
5
5
	
16 26
5
	
	
16 38
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
0

	  = 12.5 min



Os 4287

Zlín střed - Otrokovice - Hulín - Bystřice pod Hostýnem

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
16 28

	
	
16 30

	80/34

	Tlumačov

	
	
6
5
	
16 36
5
	


	
36
5
	

	Hulín 

	
	
7

	
16 43
5
	
	
16 50
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13
5
	+
	
0

	  = 13.5 min



Sv 4290

Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 750 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
3 36

	140/
	141
 98

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
38
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
39
5
	

	Říkovice

	
	
3

	
	
	
42
5
	

	Hulín

	
	
3
5
	
	
	
46

	

	Tlumačov

	
	
3

	
	
	
49

	

	Otrokovice

	
	
3

	
	
	
52

	

	Napajedla

	
	
3

	
	
	
55

	

	Huštěnovice

	
	
3

	
	
	
58

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
4 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
0

	  = 26 min



Sv 4292

Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
4 42

	140/
	139
 96

	Přerov St. 9

	
	
2
5
	
	
	
44
5
	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
45
5
	

	Říkovice

	
	
2
5
	
	
	
48

	

	Hulín

	
	
3
5
	
	
	
51
5
	

	Tlumačov

	
	
3

	
	
	
54
5
	

	Otrokovice

	
	
4
5
	
4 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min



Rušící Sv 4298

Zaveďte 11.X.

Lok. ř. 475.101. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rohatec

	
	
	
	
	
10 38

	90/49

	Hodonín

	
	
8

	
10 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 4298, čeká vlak 45042 v Rohatci



Os 24103

Veselí nad Moravou - Moravský Písek - Staré Město u Uherského Hradiště - Kunovice

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravský Písek 

	
	
	
4 42

	
	
4 44

	80/34

	Moravský Písek zastávka z

	
	
3

	
4 47

	
0
5
	
47
5
	

	Nedakonice

	
	
5
5
	
53

	


	
53

	

	Kostelany nad Moravou z

	
	
3

	
56

	


	
56

	

	Staré Město u Uherského Hradiště 

	
	
5

	
5 01

	
	
5 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
0
5
	  = 17 min



Nex 40500

PKP - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - FS

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
8 19

	100/74

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
22

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
23

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
27

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
33

	

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
39

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
44

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
48

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
52

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
56

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
9 00

	

	Moravský Písek

	
	
5

	
	
	
05

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
09

	

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
14

	

	Hodonín

	
	
5

	
	
	
19

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
23

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3
5
	
	
	
26
5
	

	Výh Hrušky

	
	
5
5
	
	
	
32

	

	Břeclav přednádraží

	
	
6

	
9 38

	
	
11 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79

	+
	
0

	  = 1 h 19 min



Nex 40503

FS - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
17 22

	
	
18 49

	100/74

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
54

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4
5
	
	
	
58
5
	

	Lužice

	
	
3

	
	
	
19 01
5
	

	Hodonín

	
	
3
5
	
	
	
05

	

	Rohatec

	
	
4

	
	
	
09

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5
5
	
	
	
14
5
	

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Nedakonice

	
	
4
5
	
	
	
22
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
26
5
	

	Huštěnovice

	
	
3
5
	
	
	
30

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
34

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
38

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
42

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
47

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
52

	

	Přerov St. 12

	
	
4

	
	
	
56

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
57

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
20 00

	
	
20 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
0

	  = 1 h 11 min



Rušící Nex 40504

Zavádějte v

PKP - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - FS

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
8 19

	100/74

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
22

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
23

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
27

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
33

	

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
39

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
44

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
48

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
52

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
56

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
9 00

	

	Moravský Písek

	
	
5

	
	
	
05

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
09

	

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
14

	

	Hodonín

	
	
5

	
	
	
19

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
23

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3
5
	
	
	
26
5
	

	Výh Hrušky

	
	
5
5
	
	
	
32

	

	Břeclav přednádraží

	
	
6

	
9 38

	
	
11 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79

	+
	
0

	  = 1 h 19 min


 jede-li rušící vlak 40504, čeká vlak 40500 a rušící vlak 40520 v Přerově os.n.



Rušící Nex 40520

Zavádějte v

PKP - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - FS

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
8 19

	100/69

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
22

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
23

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
27

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
33

	95/62

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
39

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
44

	100/63

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
48

	95/65

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
52

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
56

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
9 00

	

	Moravský Písek

	
	
5

	
	
	
05

	100/63

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
09

	95/65

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
14

	

	Hodonín

	
	
5

	
	
	
19

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
23

	100/63

	Moravská Nová Ves

	
	
3
5
	
	
	
26
5
	95/65

	Výh Hrušky

	
	
5
5
	
	
	
32

	

	Břeclav přednádraží

	
	
6

	
9 38

	
	
11 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79

	+
	
0

	  = 1 h 19 min


 jede-li rušící vlak 40504, čeká rušící vlak 40520 v Přerově os.n.
 jede-li rušící vlak 40520, čeká vlak 40500 v Přerově os.n.



Rušící Nex 40523

Zavádějte v

FS - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
18 23

	
	
20 13

	95/65

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
18

	

	Moravská Nová Ves

	
	
5

	
	
	
23

	

	Lužice

	
	
5

	
20 28

	
25

	
53

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
59

	

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
21 04

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5
5
	
	
	
09
5
	

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
13

	100/69

	Nedakonice

	
	
5

	
	
	
18

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
22

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
26

	95/62

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
30

	100/69

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
34

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
38

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
43

	

	Říkovice

	
	
6

	
21 49

	
16

	
22 05

	

	Přerov St. 12

	
	
6

	
	
	
11

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
12

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
22 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
41

	  = 2 h 02 min


 jede-li rušící vlak 4269, čeká rušící vlak 40523 ve Starém Městě u Uherského Hradiště
 jede-li rušící vlak 40523, čeká vlak 48035 v Břeclavě přednádraží



Nex 44003

ÖBB - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
6 21

	
	
7 49

	90/57

	Výh Hrušky

	
	
6

	
	
	
55

	

	Moravská Nová Ves

	
	
5
5
	
	
	
8 00
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
	
	
04

	

	Hodonín

	
	
3
5
	
	
	
07
5
	

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
12
5
	

	Bzenec-Přívoz

	
	
6

	
	
	
18
5
	

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
22

	95/60

	Nedakonice

	
	
5

	
	
	
27

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
31

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
35

	90/54

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
39

	95/60

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
43

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
47

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
52

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
57

	

	Přerov St. 12

	
	
3

	
	
	
9 00

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
01

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
9 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
0

	  = 1 h 15 min



Rn 44004

PKP - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
18 47

	90/61

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
50

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
51

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
55

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
19 01

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
06

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
11

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
15

	

	Huštěnovice

	
	
6

	
19 21

	
12

	
33

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
7

	
	
	
40

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
44

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
50

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
54

	

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
20 00

	

	Hodonín

	
	
5

	
	
	
05

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
09

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
12

	

	Výh Hrušky

	
	
7

	
	
	
19

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
20 24

	
	
21 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85

	+
	
12

	  = 1 h 37 min



Nex 44008

PKP - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
5 25

	90/59

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
28

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
29

	

	Říkovice

	
	
6

	
5 35

	
12

	
47

	

	Hulín

	
	
8

	
	
	
55

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
6 00

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
05

	95/63

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
09

	90/61

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
14

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
18

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
22

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
28

	95/63

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
32

	90/61

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
37

	

	Hodonín

	
	
5

	
	
	
42

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
46

	95/63

	Moravská Nová Ves

	
	
4

	
	
	
50

	90/61

	Výh Hrušky

	
	
6

	
6 56

	
21

	
7 17

	

	Břeclav přednádraží

	
	
7

	
7 24

	
	
9 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
33

	  = 1 h 59 min



Nex 44011

ÖBB - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
15 16

	
	
16 33

	90/57

	Výh Hrušky

	
	
6

	
	
	
39

	

	Moravská Nová Ves

	
	
5
5
	
	
	
44
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
	
	
48

	

	Hodonín

	
	
3
5
	
	
	
51
5
	

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
56
5
	

	Bzenec-Přívoz

	
	
6

	
	
	
17 02
5
	

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
06

	95/60

	Nedakonice

	
	
5

	
	
	
11

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
15

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
19

	90/54

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
23

	95/60

	Otrokovice

	
	
5

	
17 28

	
3

	
31

	

	Tlumačov

	
	
7

	
	
	
38

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
43

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
48

	

	Přerov St. 12

	
	
3

	
	
	
51

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
52

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
17 55

	
	
18 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79

	+
	
3

	  = 1 h 22 min



Nex 44019

ÖBB - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
0 26

	
	
2 02

	90/57

	Výh Hrušky

	
	
6

	
	
	
08

	

	Moravská Nová Ves

	
	
5
5
	
	
	
13
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
	
	
17

	

	Hodonín

	
	
3
5
	
	
	
20
5
	

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
25
5
	

	Bzenec-Přívoz

	
	
6

	
	
	
31
5
	

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
35

	95/60

	Nedakonice

	
	
5

	
	
	
40

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
44

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
48

	90/54

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
52

	95/60

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
56

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
3 00

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
05

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
10

	

	Přerov St. 12

	
	
3

	
	
	
13

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
14

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
3 17

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
0

	  = 1 h 15 min



Rušící Pn 44811 pp

MÁV - Břeclav os.n. - Přerov os.n. - Bohumín přednádraží

Zavěšený postrk ř. 2 x 742

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
19 15

	
	
19 21

	90/49

	Břeclav přednádraží

	
	
4

	
	
	
25

	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
28

	

	Moravská Nová Ves

	
	
7

	
	
	
35

	

	Lužice

	
	
5

	
19 40

	
31

	
20 11

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
17

	

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
23

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
7

	
	
	
30

	

	Moravský Písek

	
	
4

	
	
	
34

	

	Nedakonice

	
	
6

	
	
	
40

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
6

	
	
	
46

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
50

	

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
55

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
21 00

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
05

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
11

	

	Říkovice

	
	
7

	
21 18

	
59

	
22 17

	

	Přerov St. 12

	
	
7

	
	
	
24

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
25

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
22 28

	
	
22 38

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
97

	+
	
90

	  = 3 h 07 min


 jede-li rušící vlak 44811, čeká vlak 62075 a rušící vlak 62053 v Říkovicích



Pn 44812 pp

Bohumín přednádraží - Přerov os.n. - Břeclav os.n. - MÁV

Zavěšený postrk ř. 2 x 742

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	


	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
5 07

	85/49

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
10

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
11

	

	Říkovice

	
	
7

	
5 18

	
34

	
52

	

	Hulín

	
	
8

	
	
	
6 00

	80/43

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
06

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
11

	85/46

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
15

	80/45

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
20

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
25

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
29

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
35

	85/46

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
39

	80/45

	Rohatec

	
	
7

	
	
	
46

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
52

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
56

	85/46


	Moravská Nová Ves

	
	
4

	
	
	
7 00

	80/45

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
05

	

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
08

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
7 11

	
	
7 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
90

	+
	
34

	  = 2 h 04 min



Rn 45042

Ostrava levé n. - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
9 44

	95/62

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
47

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
48

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
52

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
58

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
10 03

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
08

	100/63

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
12

	90/57

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
17

	95/62

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
21

	90/57

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
25

	95/62

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
31

	100/63

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
35

	90/57

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
41

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
47

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
51

	100/63

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
54

	90/57

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
59

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
11 04

	
	
12 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
0

	  = 1 h 20 min



Rn 45046

Ostrava levé n. - Přerov přednádraží - Břeclav přednádraží - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
19 58

	
	
20 37

	95/62

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
38

	

	Přerov St. 12

	
	
2

	
	
	
40

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
44

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
50

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
55

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
21 00

	100/63

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
04

	90/57

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
09

	95/62

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
14

	90/57

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
18

	95/62

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
24

	100/63

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
28

	90/57

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
34

	

	Hodonín

	
	
5

	
	
	
39

	

	Lužice

	
	
6

	
21 45

	
30

	
22 15

	100/63

	Moravská Nová Ves

	
	
8

	
	
	
23

	90/57

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
28

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
22 33

	
	
1 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
30

	  = 1 h 56 min



Rn 45050

Ostrava levé n. - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
2 08

	100/69

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
11

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
12

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
16

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
22

	95/62

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
28

	

	Otrokovice

	
	
6

	
	
	
34

	100/63

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
38

	95/65

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
43

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
47

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
51

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
57

	100/63

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
3 01

	95/65

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
07

	

	Hodonín

	
	
5

	
	
	
12

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
16

	100/63

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
19

	95/65

	Výh Hrušky

	
	
6

	
	
	
25

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
3 30

	
	
5 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
0

	  = 1 h 22 min



Rn 45052

Ostrava levé n. - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
16 33

	100/69

	Přerov přednádraží

	
	
2

	
	
	
35

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
36

	

	Přerov St. 12

	
	
2

	
	
	
38

	

	Říkovice

	
	
6

	
16 44

	
12

	
56

	

	Hulín

	
	
8

	
	
	
17 04

	95/62

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
09

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
14

	100/63

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
18

	95/65

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
23

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
28

	

	Nedakonice

	
	
5

	
	
	
33

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
17 39

	
8

	
47

	100/63

	Bzenec-Přívoz

	
	
8

	
	
	
55

	95/65

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
18 01

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
07

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
11

	100/63

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
14

	95/65

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
19

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
18 24

	
	
19 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91

	+
	
20

	  = 1 h 51 min



Nex 46729

SŽ - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
12 32

	
	
13 42

	100/63

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
47

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4
5
	
	
	
51
5
	

	Lužice

	
	
3

	
	
	
54
5
	

	Hodonín

	
	
3
5
	
	
	
58

	

	Rohatec

	
	
4

	
	
	
14 02

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5
5
	
	
	
07
5
	

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
11

	

	Nedakonice

	
	
5

	
	
	
16

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
20

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
24

	

	Napajedla

	
	
5

	
14 29

	
8

	
37

	

	Otrokovice

	
	
6

	
	
	
43

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
47

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
52

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
57

	

	Přerov St. 12

	
	
3

	
	
	
15 00

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
01

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
15 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
8

	  = 1 h 22 min



Nex 46735

FS - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
20 34

	
	
21 55

	95/65

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
22 00

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4
5
	
	
	
04
5
	

	Lužice

	
	
3

	
	
	
07
5
	

	Hodonín

	
	
4
5
	
22 12

	
6

	
18

	100/71

	Rohatec

	
	
7

	
	
	
25

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5
5
	
	
	
30
5
	95/65

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
34

	100/71

	Nedakonice

	
	
4
5
	
	
	
38
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
42
5
	

	Huštěnovice

	
	
3
5
	
	
	
46

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
50

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
54

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
58

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
23 03

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
08

	

	Přerov St. 12

	
	
3

	
	
	
11

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
12

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
23 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
6

	  = 1 h 20 min



Nex 46739

FS - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
21 23

	
	
22 43

	95/65

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
48

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4
5
	
	
	
52
5
	


	Lužice

	
	
3

	
	
	
55
5
	

	Hodonín

	
	
3
5
	
	
	
59

	100/71

	Rohatec

	
	
4

	
	
	
23 03

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5
5
	
	
	
08
5
	95/65

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
12

	100/71

	Nedakonice

	
	
4
5
	
	
	
16
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
20
5
	

	Huštěnovice

	
	
3
5
	
	
	
24

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
28

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
32

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
36

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
41

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
46

	

	Přerov St. 12

	
	
3

	
	
	
49

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
50

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
23 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
0

	  = 1 h 10 min



Nex 46740

PKP - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - FS

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
21 44

	100/74

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
47

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
48

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
52

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
57

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
22 02

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
06

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
10

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
14

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
18

	

	Nedakonice

	
	
3

	
	
	
21

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
22 27

	
7

	
34

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
6

	
	
	
40

	

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
45

	

	Hodonín

	
	
4
5
	
	
	
49
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
	
	
53

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
56

	

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
23 01

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
23 06

	
	
1 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
7

	  = 1 h 22 min



Nex 46743

FS - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
12 45

	
	
14 00

	95/65

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
05

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4
5
	
	
	
09
5
	

	Lužice

	
	
3

	
	
	
12
5
	

	Hodonín

	
	
3
5
	
	
	
16

	100/71

	Rohatec

	
	
6

	
14 22

	
11

	
33

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
8

	
	
	
41

	95/65

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
44
5
	100/71

	Nedakonice

	
	
4
5
	
	
	
49

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
53

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
57

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
15 01

	

	Otrokovice

	
	
5

	
15 06

	
6

	
12

	

	Tlumačov

	
	
7

	
	
	
19

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
24

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
29

	

	Přerov St. 12

	
	
3

	
	
	
32

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
33

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
15 36

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79

	+
	
17

	  = 1 h 36 min



Nex 46744

PKP - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - FS

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
2 00

	100/74

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
03

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
04

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
08

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
13

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
18

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
22

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
26

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
30

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
34

	

	Nedakonice

	
	
3

	
	
	
37

	

	Moravský Písek

	
	
5

	
	
	
42

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
46

	

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
51

	

	Hodonín

	
	
4
5
	
	
	
55
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
	
	
59

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
3 02

	

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
07

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
3 12

	
	
6 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
0

	  = 1 h 12 min



Nex 46747

FS - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
22 49

	
	
0 12

	100/74

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
17

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4
5
	
	
	
21
5
	

	Lužice

	
	
3

	
	
	
24
5
	

	Hodonín

	
	
3
5
	
	
	
28

	

	Rohatec

	
	
4

	
	
	
32

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5
5
	
	
	
37
5
	

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
41

	

	Nedakonice

	
	
4
5
	
	
	
45
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
49
5
	

	Huštěnovice

	
	
3
5
	
	
	
53

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
57

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
1 01

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
05

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
10

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
15

	

	Přerov St. 12

	
	
3

	
	
	
18

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
19

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
1 22

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
0

	  = 1 h 10 min



Nex 46748

PKP - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - FS

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
0 26

	100/74

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
29

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
30

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
34

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
39

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
44

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
48

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
52

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
56

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
1 00

	

	Nedakonice

	
	
3

	
	
	
03

	

	Moravský Písek

	
	
5

	
	
	
08

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
12

	

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
17

	

	Hodonín

	
	
4
5
	
	
	
21
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
	
	
25

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
28

	

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
33

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
1 38

	
	
3 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
0

	  = 1 h 12 min



Nex 46751

FS - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
18 53

	
	
20 33

	100/74

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
38

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4
5
	
	
	
42
5
	

	Lužice

	
	
3

	
	
	
45
5
	

	Hodonín

	
	
3
5
	
	
	
49

	

	Rohatec

	
	
4

	
	
	
53

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5
5
	
	
	
58
5
	

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
21 02

	

	Nedakonice

	
	
4
5
	
	
	
06
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
10
5
	

	Huštěnovice

	
	
3
5
	
	
	
14

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
18

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
22

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
26

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
31

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
36

	

	Přerov St. 12

	
	
3

	
	
	
39

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
40

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
21 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
0

	  = 1 h 10 min




Nex 46752

PKP - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - FS

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
7 41

	100/74

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
44

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
45

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
49

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
54

	

	Tlumačov

	
	
7

	
8 01

	
17

	
8 18

	

	Otrokovice

	
	
6

	
	
	
24

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
28

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
32

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
36

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
40

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
46

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
50

	

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
56

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
9 02

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
06

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
09

	

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
14

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
9 19

	
	
11 46

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
17

	  = 1 h 38 min



Rušící Nex 46755

Zavádějte v, kromě 2.XI.

FS - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
18 53

	
	
20 33

	100/74

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
38

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4
5
	
	
	
42
5
	

	Lužice

	
	
3

	
	
	
45
5
	

	Hodonín

	
	
3
5
	
	
	
49

	

	Rohatec

	
	
4

	
	
	
53

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5
5
	
	
	
58
5
	

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
21 02

	

	Nedakonice

	
	
4
5
	
	
	
06
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
10
5
	

	Huštěnovice

	
	
3
5
	
	
	
14

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
18

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
22

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
26

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
31

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
36

	

	Přerov St. 12

	
	
3

	
	
	
39

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
40

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
21 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
0

	  = 1 h 10 min


 jede-li rušící vlak 46755, čeká vlak 46751 a rušící vlak 46763 v Břeclavě přednádraží



Nex 46756

PKP - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - FS

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
17 47

	100/74

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
50

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
51

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
56

	

	Hulín

	
	
7

	
	
	
18 03

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
08

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
13

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
17

	

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
22

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
26

	

	Nedakonice

	
	
5

	
18 31

	
9

	
40

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
46

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
50

	

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
55

	

	Hodonín

	
	
5

	
	
	
19 00

	

	Lužice

	
	
5

	
19 05

	
9

	
14

	

	Moravská Nová Ves

	
	
6

	
	
	
20

	

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
25

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
19 30

	
	
22 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85

	+
	
18

	  = 1 h 43 min



Nex 46759

FS - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
1 26

	
	
2 39

	100/74

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
44

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4
5
	
	
	
48
5
	

	Lužice

	
	
3

	
	
	
51
5
	

	Hodonín

	
	
3
5
	
	
	
55

	

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
3 00

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5
5
	
	
	
05
5
	

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
09

	

	Nedakonice

	
	
5

	
	
	
14

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
18

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
22

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
26

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
30

	

	Tlumačov

	
	
6

	
3 36

	
25

	
4 01

	

	Hulín

	
	
7

	
	
	
08

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
13

	

	Přerov St. 12

	
	
3

	
	
	
16

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
17

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
4 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
25

	  = 1 h 41 min



Rušící Nex 46760

Zavádějte v a

PKP - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - FS

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
17 47

	100/63

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
50

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
51

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
56

	

	Hulín

	
	
7

	
	
	
18 03

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
08

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
13

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
17

	

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
22

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
26

	

	Nedakonice

	
	
5

	
18 31

	
9

	
40

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
46

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
50

	

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
55

	

	Hodonín

	
	
5

	
	
	
19 00

	

	Lužice

	
	
5

	
19 05

	
9

	
14

	

	Moravská Nová Ves

	
	
6

	
	
	
20

	

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
25

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
19 30

	
	
22 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85

	+
	
18

	  = 1 h 43 min


 jede-li rušící vlak 46760, čeká vlak 46756 v Přerově os.n.



Rušící Nex 46763

Zavádějte v

FS - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
18 53

	
	
20 33

	100/74

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
38

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4
5
	
	
	
42
5
	

	Lužice

	
	
3

	
	
	
45
5
	

	Hodonín

	
	
3
5
	
	
	
49

	

	Rohatec

	
	
4

	
	
	
53

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5
5
	
	
	
58
5
	

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
21 02

	

	Nedakonice

	
	
4
5
	
	
	
06
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
10
5
	

	Huštěnovice

	
	
3
5
	
	
	
14

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
18

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
22

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
26

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
31

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
36

	

	Přerov St. 12

	
	
3

	
	
	
39

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
40

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
21 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
0

	  = 1 h 10 min


 jede-li rušící vlak 46755, čeká rušící vlak 46763 v Břeclavě přednádraží
 jede-li rušící vlak 46763, čeká vlak 46751 v Břeclavě přednádraží



Rušící Nex 46764

Zavádějte v a

PKP - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - FS

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
7 41

	100/74

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
44

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
45

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
49

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
54

	

	Tlumačov

	
	
7

	
8 01

	
17

	
8 18

	

	Otrokovice

	
	
6

	
	
	
24

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
28

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
32

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
36

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
40

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
46

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
50

	

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
56

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
9 02

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
06

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
09

	

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
14

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
9 19

	
	
11 46

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
17

	  = 1 h 38 min


 jede-li rušící vlak 46764, čeká vlak 46752 v Přerově os.n.



Nex 46772 pp

PKP - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - FS

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
4 19

	100/74

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
22

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
23

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
27

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
33

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
38

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
42

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
46

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
50

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
54

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
58

	

	Moravský Písek

	
	
5

	
5 03

	
4

	
5 07

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
6

	
	
	
13

	

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
18

	

	Hodonín

	
	
4
5
	
	
	
22
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
	
	
26

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
29

	

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
34

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
5 39

	
	
6 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
4

	  = 1 h 20 min



Rušící Nex 46775 pp

FS - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
17 22

	
	
18 49

	100/74

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
54

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4
5
	
	
	
58
5
	

	Lužice

	
	
3

	
	
	
19 01
5
	

	Hodonín

	
	
3
5
	
	
	
05

	

	Rohatec

	
	
4

	
	
	
09

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5
5
	
	
	
14
5
	

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Nedakonice

	
	
4
5
	
	
	
22
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
26
5
	

	Huštěnovice

	
	
3
5
	
	
	
30

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
34

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
38

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
42

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
47

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
52

	

	Přerov St. 12

	
	
4

	
	
	
56

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
57

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
20 00

	
	
20 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
0

	  = 1 h 11 min


 jede-li rušící vlak 46775, čeká vlak 40503 v Břeclavě přednádraží



Nex 46779

FS - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
20 45

	
	
22 05

	100/63

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
10

	

	Moravská Nová Ves

	
	
5

	
	
	
15

	

	Lužice

	
	
4

	
22 19

	
4

	
23

	

	Hodonín

	
	
5

	
	
	
28

	

	Rohatec

	
	
4

	
	
	
32

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5
5
	
	
	
37
5
	

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
41

	

	Nedakonice

	
	
4
5
	
	
	
45
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
49
5
	

	Huštěnovice

	
	
3
5
	
	
	
53

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
57

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
23 01

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
05

	

	Hulín

	
	
6

	
23 11

	
12

	
23

	

	Říkovice

	
	
7

	
	
	
30

	

	Přerov St. 12

	
	
3

	
	
	
33

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
34

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
23 37

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
16

	  = 1 h 32 min



Rn 46792

SJ - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
7 47

	90/59

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
50

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
51

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
55

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
8 01

	

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
07

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
12

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
16

	85/53

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
21

	90/59

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
26

	85/53

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
30

	90/59

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
36

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
40

	85/53

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
46

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
52

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
56

	90/54

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
59

	85/53

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
9 04

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
9 09

	
	
10 51

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
0

	  = 1 h 22 min



Pn 46836

Petrovice u Karviné - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - CFR

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
0 56

	90/49

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
59

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
1 00

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
04

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
10

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
15

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
20

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
24

	

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
29

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
33

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
37

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
43

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
47

	

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
53

	

	Hodonín

	
	
5

	
	
	
58

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
2 02

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
05

	

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
10

	

	Břeclav přednádraží

	
	
6

	
2 16

	
	
2 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
0

	  = 1 h 20 min



Vn 46839

CFR - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - Petrovice u Karviné

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
18 32

	
	
19 33

	90/49

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
38

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4
5
	
	
	
42
5
	

	Lužice

	
	
3

	
	
	
45
5
	

	Hodonín

	
	
3
5
	
	
	
49

	

	Rohatec

	
	
4
5
	
	
	
53
5
	

	Bzenec-Přívoz

	
	
7
5
	
20 01

	
41

	
20 42

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
48

	

	Nedakonice

	
	
6

	
	
	
54

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
58

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
21 02

	

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
07

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
11

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
16

	

	Hulín

	
	
6

	
21 22

	
15

	
37

	

	Říkovice

	
	
8

	
	
	
45

	

	Přerov St. 12

	
	
4

	
	
	
49

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
50

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
21 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84

	+
	
56

	  = 2 h 20 min



Pn 46990

Ostrava hl.n. - Přerov přednádraží - Břeclav os.n. - HŽ

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
18 16

	
	
19 12

	90/49

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
13

	

	Přerov St. 12

	
	
2

	
	
	
15

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
20

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
26

	

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
32

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
37

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
41

	

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
46

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
51

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
55

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
20 01

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
05

	

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
11

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
17

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
21

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4

	
	
	
25

	

	Výh Hrušky

	
	
7

	
20 32

	
12

	
44

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
	
	
49

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
20 52

	
	
21 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88

	+
	
12

	  = 1 h 40 min



Rušící Pn 46992 pp

Ostrava hl.n. - Přerov přednádraží - Břeclav os.n. - HŽ

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
18 16

	
	
19 12

	90/49

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
13

	

	Přerov St. 12

	
	
2

	
	
	
15

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
20

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
26

	

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
32

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
37

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
41

	

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
46

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
51

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
55

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
20 01

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
05

	

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
11

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
17

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
21

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4

	
	
	
25

	

	Výh Hrušky

	
	
7

	
20 32

	
12

	
44

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
	
	
49

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
20 52

	
	
21 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88

	+
	
12

	  = 1 h 40 min


 jede-li rušící vlak 46992, čeká vlak 46990 v Přerově přednádraží



Pn 47004

PKP - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
8 45

	90/61

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
48

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
49

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
53

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
59

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
9 04

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
09

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
13

	

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
18

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
23

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
27

	

	Moravský Písek

	
	
7

	
9 34

	
6

	
40

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
8

	
	
	
48

	

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
54

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
10 00

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
04

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4

	
	
	
08

	

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
13

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
10 18

	
	
11 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87

	+
	
6

	  = 1 h 33 min



Vn 47007

ÖBB - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
1 05

	
	
2 17

	100/63

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
22

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4
5
	
	
	
26
5
	

	Lužice

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Hodonín

	
	
3
5
	
	
	
33

	

	Rohatec

	
	
4

	
	
	
37

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5
5
	
	
	
42
5
	

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
46

	

	Nedakonice

	
	
5

	
	
	
51

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
55

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
59

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
3 03

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
07

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
11

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
16

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
21

	

	Přerov St. 12

	
	
3

	
	
	
24

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
25

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
3 28

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
0

	  = 1 h 11 min



Pn 47008

PKP - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
17 18

	85/51

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
21

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
22

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
26

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
32

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
37

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
42

	90/54

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
46

	85/53

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
51

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
56

	

	Nedakonice

	
	
5

	
18 01

	
25

	
18 26

	

	Moravský Písek

	
	
8

	
	
	
34

	90/54

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
38

	85/53

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
44

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
50

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
54

	90/54

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
57

	85/53

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
19 02

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
19 07

	
	
21 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84

	+
	
25

	  = 1 h 49 min



Vn 47011

ÖBB - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
21 49

	
	
23 00

	100/63

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
05

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4
5
	
	
	
09
5
	

	Lužice

	
	
3

	
	
	
12
5
	

	Hodonín

	
	
3
5
	
	
	
16

	

	Rohatec

	
	
4

	
	
	
20

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5
5
	
	
	
25
5
	

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
29

	

	Nedakonice

	
	
5

	
	
	
34

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
38

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
42

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
46

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
50

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
54

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
59

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
0 04

	

	Přerov St. 12

	
	
3

	
	
	
07

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
08

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
0 11

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
0

	  = 1 h 11 min



Pn 47020

PKP - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
10 20

	90/61

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
23

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
24

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
28

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
34

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
39

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
44

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
48

	

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
53

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
58

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
11 02

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
08

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
12

	

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
18

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
24

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
28

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
31

	

	Výh Hrušky

	
	
6

	
	
	
37

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
11 42

	
	
13 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
0

	  = 1 h 22 min



Vn 47023

ÖBB - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
0 18

	
	
1 20

	100/63

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
25

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4
5
	
	
	
29
5
	

	Lužice

	
	
3

	
	
	
32
5
	

	Hodonín

	
	
3
5
	
	
	
36

	

	Rohatec

	
	
4

	
	
	
40

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5
5
	
	
	
45
5
	

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
49

	

	Nedakonice

	
	
5

	
	
	
54

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
58

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
2 02

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
06

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
10

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
14

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
19

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
24

	

	Přerov St. 12

	
	
3

	
	
	
27

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
28

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
2 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
0

	  = 1 h 11 min



Pn 47024

PKP - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
14 19

	90/57

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
22

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
23

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
27

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
33

	85/51

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
38

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
43

	90/54

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
47

	85/53

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
52

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
57

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
15 01

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
07

	90/54

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
11

	85/53

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
17

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
23

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
27

	90/54

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
30

	85/53

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
35

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
15 40

	
	
17 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
0

	  = 1 h 21 min



Vn 47027

ÖBB - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
3 55

	
	
5 11

	100/71

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
16

	

	Moravská Nová Ves

	
	
5

	
	
	
21

	95/65

	Lužice

	
	
3
5
	
	
	
24
5
	

	Hodonín

	
	
4
5
	
5 29

	
3

	
32

	100/71

	Rohatec

	
	
8

	
	
	
40

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5
5
	
	
	
45
5
	95/65

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
49

	100/71

	Nedakonice

	
	
4
5
	
	
	
53
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
57
5
	

	Huštěnovice

	
	
3
5
	
	
	
6 01

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
05

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
09

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
13

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
18

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
23

	

	Přerov St. 12

	
	
4

	
	
	
27

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
28

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
6 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77

	+
	
3

	  = 1 h 20 min



Pn 47028

PKP - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
15 44

	90/61

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
47

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
48

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
52

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
58

	

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
16 04

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
09

	

	Napajedla

	
	
6

	
16 15

	
31

	
46

	

	Huštěnovice

	
	
8

	
	
	
54

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
59

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
17 03

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
09

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
13

	

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
19

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
25

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
29

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
32

	

	Výh Hrušky

	
	
6

	
17 38

	
9

	
47

	

	Břeclav přednádraží

	
	
7

	
17 54

	
	
19 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
90

	+
	
40

	  = 2 h 10 min



Vn 47031

ÖBB - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
20 16

	
	
21 32

	100/63

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
37

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4
5
	
	
	
41
5
	

	Lužice

	
	
3

	
	
	
44
5
	

	Hodonín

	
	
3
5
	
	
	
48

	

	Rohatec

	
	
4

	
	
	
52

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5
5
	
	
	
57
5
	

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
22 01

	

	Nedakonice

	
	
5

	
	
	
06

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
10

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
14

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
18

	

	Otrokovice

	
	
6

	
22 24

	
5

	
29

	

	Tlumačov

	
	
7

	
	
	
36

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
41

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
46

	

	Přerov St. 12

	
	
3

	
	
	
49

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
50

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
22 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
5

	  = 1 h 21 min



Pn 47032

PKP - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
1 36

	
	
1 39

	90/59

	Přerov St. 9

	
	
4

	
	
	
43

	

	Přerov St. 12

	
	
2

	
	
	
45

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
49

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
55

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
2 00

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
05

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
09

	85/53

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
14

	90/59

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
19

	85/53

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
23

	90/59

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
29

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
33

	85/53

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
39

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
45

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
49

	90/54

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
52

	85/53

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
57

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
3 02

	
	
4 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
0

	  = 1 h 23 min



Vn 47035

ÖBB - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
4 05

	
	
5 19

	100/63

	Výh Hrušky

	
	
6

	
	
	
25

	

	Moravská Nová Ves

	
	
5

	
	
	
30

	

	Lužice

	
	
3
5
	
	
	
33
5
	

	Hodonín

	
	
3
5
	
	
	
37

	

	Rohatec

	
	
7

	
	
	
44

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5
5
	
	
	
49
5
	

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
53

	

	Nedakonice

	
	
4
5
	
	
	
57
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
6 01
5
	

	Huštěnovice

	
	
3
5
	
	
	
05

	

	Napajedla

	
	
5

	
6 10

	
5

	
15

	

	Otrokovice

	
	
6

	
	
	
21

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
26

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
32

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
37

	

	Přerov St. 12

	
	
4

	
	
	
41

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
42

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
6 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
5

	  = 1 h 26 min



Pn 47036

PKP - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
18 20

	90/61

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
23

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
24

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
28

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
34

	

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
40

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
45

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
49

	

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
54

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
59

	

	Nedakonice

	
	
5

	
	
	
19 04

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
10

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
14

	

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
20

	

	Hodonín

	
	
7

	
19 27

	
10

	
37

	

	Lužice

	
	
6

	
	
	
43

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4

	
	
	
47

	

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
52

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
19 57

	
	
21 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87

	+
	
10

	  = 1 h 37 min



Vn 47039

ÖBB - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
22 41

	
	
23 45

	100/63

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
50

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4
5
	
	
	
54
5
	

	Lužice

	
	
3

	
	
	
57
5
	

	Hodonín

	
	
3
5
	
	
	
0 01

	

	Rohatec

	
	
4

	
	
	
05

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5
5
	
	
	
10
5
	

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
14

	

	Nedakonice

	
	
5

	
	
	
19

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
23

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
27

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
31

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
35

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
39

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
44

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
49

	

	Přerov St. 12

	
	
3

	
	
	
52

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
53

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
0 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
0

	  = 1 h 11 min



Pn 47040

PKP - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
19 44

	90/61

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
47

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
48

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
52

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
58

	

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
20 04

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
09

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
13

	

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
18

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
23

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
27

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
33

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5

	
	
	
38

	

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
44

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
50

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
54

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4

	
	
	
58

	

	Výh Hrušky

	
	
6

	
	
	
21 04

	

	Břeclav přednádraží

	
	
6

	
21 10

	
	
22 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
0

	  = 1 h 26 min



Vn 47043

ÖBB - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
19 47

	
	
20 50

	100/63

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
55

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4
5
	
	
	
59
5
	

	Lužice

	
	
3

	
	
	
21 02
5
	

	Hodonín

	
	
3
5
	
	
	
06

	

	Rohatec

	
	
4

	
	
	
10

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5
5
	
	
	
15
5
	

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
19

	

	Nedakonice

	
	
5

	
	
	
24

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
28

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
32

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
36

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
40

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
44

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
49

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
54

	

	Přerov St. 12

	
	
3

	
	
	
57

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
58

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
22 01

	
	
22 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
0

	  = 1 h 11 min



Pn 47044

PKP - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
21 41

	
	
21 55

	90/59

	Přerov St. 9

	
	
4

	
	
	
59

	

	Přerov St. 12

	
	
2

	
	
	
22 01

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
05

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
11

	

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
17

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
22

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
26

	85/53

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
31

	90/59

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
36

	85/53

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
40

	90/59

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
46

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
50

	85/53

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
56

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
23 02

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
06

	90/54

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
09

	85/53

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
14

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
23 19

	
	
0 28

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84

	+
	
0

	  = 1 h 24 min



Vn 47047

ÖBB - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
1 36

	
	
2 47

	100/71

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
52

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4
5
	
	
	
56
5
	95/65

	Lužice

	
	
3

	
	
	
59
5
	

	Hodonín

	
	
3
5
	
	
	
3 03

	100/71

	Rohatec

	
	
4

	
	
	
07

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5
5
	
	
	
12
5
	95/65

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
16

	100/71

	Nedakonice

	
	
5

	
	
	
21

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
25

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
29

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
33

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
37

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
41

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
46

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
51

	

	Přerov St. 12

	
	
3

	
	
	
54

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
55

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
3 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
0

	  = 1 h 11 min



Pn 47048

PKP - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
20 02

	90/57

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
05

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
06

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
11

	

	Hulín

	
	
7

	
	
	
18

	85/51

	Tlumačov

	
	
7

	
	
	
25

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
30

	90/54

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
34

	85/53

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
39

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
44

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
48

	

	Moravský Písek

	
	
7

	
20 55

	
9

	
21 04

	90/54

	Bzenec-Přívoz

	
	
8

	
	
	
12

	85/53

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
18

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
24

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
28

	90/54

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
31

	85/53

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
36

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
21 41

	
	
23 02

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
90

	+
	
9

	  = 1 h 39 min



Pn 47056

PKP - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
23 38

	90/61

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
41

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
42

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
46

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
52

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
57

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
0 02

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
06

	

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
11

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
16

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
20

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
26

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
30

	

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
36

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
42

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
46

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4

	
	
	
50

	

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
55

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
1 00

	
	
2 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
0

	  = 1 h 22 min



Vn 47059

ÖBB - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
13 23

	
	
14 30

	95/65

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
35

	

	Moravská Nová Ves

	
	
5

	
	
	
40

	

	Lužice

	
	
3

	
	
	
43

	

	Hodonín

	
	
4

	
	
	
47

	

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
52

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5
5
	
	
	
57
5
	

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
15 01

	100/69

	Nedakonice

	
	
6

	
	
	
07

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
11

	

	Huštěnovice

	
	
5

	
15 16

	
12

	
28

	95/62

	Napajedla

	
	
6

	
	
	
34

	100/69

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
38

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
42

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
47

	

	Říkovice

	
	
6

	
53

	
3

	
56

	

	Přerov St. 12

	
	
5

	
	
	
16 01

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
02

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
16 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
15

	  = 1 h 35 min



Pn 47060

PKP - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
23 46

	90/61

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
49

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
50

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
54

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
0 00

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
05

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
10

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
14

	

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
19

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
24

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
28

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
34

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
38

	

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
44

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
50

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
54

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4

	
	
	
58

	

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
1 03

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
1 08

	
	
2 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
0

	  = 1 h 22 min



Vn 47063

ÖBB - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
2 03

	
	
3 15

	100/63

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
20

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	

	Lužice

	
	
3

	
	
	
27
5
	

	Hodonín

	
	
3
5
	
	
	
31

	

	Rohatec

	
	
4

	
	
	
35

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5
5
	
	
	
40
5
	

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
44

	

	Nedakonice

	
	
5

	
	
	
49

	


	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
53

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
57

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
4 01

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
05

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
09

	

	Hulín

	
	
6

	
4 15

	
9

	
24

	

	Říkovice

	
	
6

	
	
	
30

	

	Přerov St. 12

	
	
3

	
	
	
33

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
34

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
4 37

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
9

	  = 1 h 22 min



Rušící Pn 47064 pp

PKP - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
11 45

	90/61

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
48

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
49

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
53

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
59

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
12 04

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
09

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
13

	

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
18

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
23

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
27

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
33

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
37

	

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
43

	

	Hodonín

	
	
7

	
	
	
50

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
54

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
57

	

	Výh Hrušky

	
	
6

	
13 03

	
14

	
13 17

	

	Břeclav přednádraží

	
	
7

	
13 24

	
	
14 51

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85

	+
	
14

	  = 1 h 39 min


 jede-li rušící vlak 47064, čeká vlak 47070 v Přerově os.n.



Pn 47070 pp

PKP - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
11 45

	90/61

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
48

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
49

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
53

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
59

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
12 04

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
09

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
13

	

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
18

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
23

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
27

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
33

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
37

	

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
43

	

	Hodonín

	
	
7

	
	
	
50

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
54

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
57

	

	Výh Hrušky

	
	
6

	
13 03

	
14

	
13 17

	

	Břeclav přednádraží

	
	
7

	
13 24

	
	
14 51

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85

	+
	
14

	  = 1 h 39 min



Pn 47076

PKP - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
3 01

	90/61

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
04

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
05

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
09

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
15

	

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
21

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
26

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
30

	

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
35

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
40

	

	Nedakonice

	
	
5

	
	
	
45

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
51

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5

	
	
	
56

	

	Rohatec

	
	
7

	
	
	
4 03

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
09

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
13

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
16

	

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
21

	

	Břeclav přednádraží

	
	
6

	
4 27

	
	
5 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
0

	  = 1 h 26 min



Vn 47079

ÖBB - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
16 46

	
	
17 59

	100/63

	Výh Hrušky

	
	
6

	
	
	
18 05

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4
5
	
	
	
09
5
	

	Lužice

	
	
3

	
	
	
12
5
	

	Hodonín

	
	
3
5
	
	
	
16

	

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
21

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
6

	
	
	
27

	

	Moravský Písek

	
	
5

	
18 32

	
16

	
48

	

	Nedakonice

	
	
7

	
	
	
55

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
59

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
19 03

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
07

	

	Otrokovice

	
	
6

	
19 13

	
9

	
22

	

	Tlumačov

	
	
7

	
	
	
29

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
34

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
39

	

	Přerov St. 12

	
	
3

	
	
	
42

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
43

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
19 46

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
25

	  = 1 h 47 min



Vn 47704

Ostrava hl.n. - Přerov os.n. - Břeclav os.n. - ŽSR

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
18 31

	100/60

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
34

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
35

	

	Říkovice

	
	
5

	
18 40

	
8

	
48

	

	Hulín

	
	
7

	
	
	
55

	95/54

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
19 01

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
06

	100/57

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
11

	95/56

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
16

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
21

	

	Nedakonice

	
	
6

	
19 27

	
11

	
38

	

	Moravský Písek

	
	
7

	
	
	
45

	100/57

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
49

	95/56

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
55

	

	Hodonín

	
	
5

	
	
	
20 00

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
04

	100/57

	Moravská Nová Ves

	
	
4

	
	
	
08

	95/56

	Výh Hrušky

	
	
6

	
	
	
14

	

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
17

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
20 20

	
	
20 41

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
90

	+
	
19

	  = 1 h 49 min



Pn 47707

ŽSR - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - Ostrava hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
4 18

	
	
5 24

	90/49

	Výh Hrušky

	
	
6

	
	
	
30

	

	Moravská Nová Ves

	
	
7

	
5 37

	
8

	
45

	

	Lužice

	
	
6

	
	
	
51

	

	Hodonín

	
	
4

	
	
	
55

	

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
6 00

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
7

	
	
	
07

	

	Moravský Písek

	
	
4

	
	
	
11

	

	Nedakonice

	
	
6

	
	
	
17

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
21

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
25

	

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
30

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
34

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
39

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
45

	

	Říkovice

	
	
6

	
6 51

	
4

	
55

	

	Přerov St. 12

	
	
6

	
	
	
7 01

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
02

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
7 05

	
	
7 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
12

	  = 1 h 41 min



Pn 47711 pp

ŽSR - Břeclav os.n. - Moravský Písek - Kyjov

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
22 37

	
	
22 46

	90/49

	Břeclav přednádraží

	
	
4

	
	
	
50

	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
53

	

	Moravská Nová Ves

	
	
5

	
	
	
58

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
23 02

	

	Hodonín

	
	
4

	
	
	
06

	

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
11

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
6

	
	
	
17

	

	Moravský Písek

	
	
5

	
23 22

	
	
23 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
0

	  = 36 min



Rn 47764
OKD

Ostrava hl.n. - Přerov os.n. - Břeclav os.n. - ŽSR

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
20 22

	85/51

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
25

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
26

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
31

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
37

	

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
43

	

	Otrokovice

	
	
6

	
	
	
49

	90/54

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
53

	85/53

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
58

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
21 03

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
07

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
13

	90/54

	Bzenec-Přívoz

	
	
5

	
	
	
18

	85/53

	Rohatec

	
	
7

	
	
	
25

	

	Hodonín

	
	
5

	
	
	
30

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
34

	90/54

	Moravská Nová Ves

	
	
4

	
	
	
38

	85/53

	Výh Hrušky

	
	
7

	
21 45

	
13

	
58

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
	
	
22 03

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
22 06

	
	
22 11

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91

	+
	
13

	  = 1 h 44 min



Vn 47767
OKD

ŽSR - Břeclav os.n. - Přerov os.n. - Ostrava hl.n.

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
3 35

	
	
3 38

	100/82

	Břeclav přednádraží

	
	
4

	
	
	
42

	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
45

	

	Moravská Nová Ves

	
	
5

	
	
	
50

	

	Lužice

	
	
3

	
	
	
53

	

	Hodonín

	
	
4

	
	
	
57

	

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
4 02

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
6

	
	
	
08

	

	Moravský Písek

	
	
4

	
	
	
12

	

	Nedakonice

	
	
6

	
	
	
18

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
23

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
27

	

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
32

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
36

	

	Tlumačov

	
	
5

	
4 41

	
9

	
50

	

	Hulín

	
	
7

	
	
	
57

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
5 02

	

	Přerov St. 12

	
	
4

	
	
	
06

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
07

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
5 10

	
	
5 17

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
9

	  = 1 h 32 min



Pn 47810

Karviná-Doly - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - ŽSR

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
5 02

	85/49

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
05

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
06

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
10

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
16

	80/43

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
21

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
26

	85/46

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
30

	80/45

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
35

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
40

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
44

	

	Moravský Písek

	
	
7

	
5 51

	
14

	
6 05

	85/46

	Bzenec-Přívoz

	
	
8

	
	
	
13

	80/45

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
19

	

	Hodonín

	
	
5

	
	
	
24

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
28

	85/46

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
31

	80/45

	Výh Hrušky

	
	
7

	
6 38

	
8

	
46

	

	Břeclav přednádraží

	
	
8

	
6 54

	
	
8 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
90

	+
	
22

	  = 1 h 52 min



Nex 47841

ŽSR - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
18 49

	
	
19 17

	95/65

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
22

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4
5
	
	
	
26
5
	

	Lužice

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Hodonín

	
	
4
5
	
19 34

	
8

	
42

	

	Rohatec

	
	
7

	
	
	
49

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
6

	
	
	
55

	

	Moravský Písek

	
	
4

	
	
	
59

	100/69

	Nedakonice

	
	
6

	
20 05

	
13

	
20 18

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
6

	
	
	
24

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
28

	95/62

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
33

	100/69

	Otrokovice

	
	
5

	
38

	
5

	
43

	

	Tlumačov

	
	
7

	
	
	
50

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
55

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
21 00

	

	Přerov St. 12

	
	
3

	
	
	
03

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
04

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
21 07

	
	
21 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84

	+
	
26

	  = 1 h 50 min



Pn 48000

Karviná-Doly - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
4 12

	90/61

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
15

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
16

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
21

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
27

	

	Tlumačov

	
	
7

	
4 34

	
23

	
57

	

	Otrokovice

	
	
9

	
	
	
5 06

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
10

	

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
15

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
20

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
24

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
30

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5

	
	
	
35

	

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
41

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
47

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
51

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4

	
	
	
55

	

	Výh Hrušky

	
	
6

	
	
	
6 01

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
6 06

	
	
7 46

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91

	+
	
23

	  = 1 h 54 min



Vn 48003

ÖBB - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - Karviná-Doly

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
21 10

	
	
22 19

	95/65

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
24

	

	Moravská Nová Ves

	
	
5

	
	
	
29

	

	Lužice

	
	
3

	
	
	
32

	

	Hodonín

	
	
3
5
	
	
	
35
5
	

	Rohatec

	
	
4
5
	
	
	
40

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5
5
	
	
	
45
5
	

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
49

	100/69

	Nedakonice

	
	
5

	
	
	
54

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
58

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
23 02

	95/62

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
06

	100/69

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
10

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
14

	


	Hulín

	
	
5

	
	
	
19

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
24

	

	Přerov St. 12

	
	
3

	
	
	
27

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
28

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
23 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
0

	  = 1 h 12 min



Pn 48016

Karviná-Doly - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
1 02

	90/57

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
05

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
06

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
10

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
16

	85/51

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
22

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
27

	90/54

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
31

	85/53

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
36

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
41

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
45

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
51

	90/54

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
55

	85/53

	Rohatec

	
	
7

	
	
	
2 02

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
08

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
12

	90/54

	Moravská Nová Ves

	
	
4

	
	
	
16

	85/53

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
21

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
2 26

	
	
3 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84

	+
	
0

	  = 1 h 24 min



Pn 48032

Dětmarovice - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
23 56

	90/49

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
59

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
0 00

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
04

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
10

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
15

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
20

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
24

	

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
29

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
34

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
38

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
44

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
48

	

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
54

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
1 00

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
04

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
07

	

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
12

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
1 17

	
	
2 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
0

	  = 1 h 21 min



Vn 48035

ÖBB - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - Dětmarovice

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
18 23

	
	
20 13

	100/63

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
18

	

	Moravská Nová Ves

	
	
5

	
	
	
23

	

	Lužice

	
	
5

	
20 28

	
25

	
53

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
59

	

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
21 04

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5
5
	
	
	
09
5
	

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
13

	

	Nedakonice

	
	
5

	
	
	
18

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
22

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
26

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
30

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
34

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
38

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
43

	

	Říkovice

	
	
6

	
21 49

	
16

	
22 05

	

	Přerov St. 12

	
	
6

	
	
	
11

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
12

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
22 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
41

	  = 2 h 02 min



Nex 48037 / 48036

Olomouc hl.n. - Přerov os.n. / Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
21 01

	100/63

	Grygov

	
	
6

	
	
	
07

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
12

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
16

	

	Přerov os.n.

	
	
5

	
	
	
21

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
24

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
25

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
29

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
34

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
39

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
43

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
47

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
51

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
55

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
59

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
22 05

	
22

	
22 27

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
6

	
	
	
33

	

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
38

	

	Hodonín

	
	
4
5
	
	
	
42
5
	

	Lužice

	
	
3
5
	
	
	
46

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
49

	

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
54

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
22 59

	
	
0 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
96

	+
	
22

	  = 1 h 58 min



Nex 48039 / 48038

ÖBB - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. / Přerov os.n. - Olomouc hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
1 49

	
	
2 55

	100/63

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
3 00

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4
5
	
	
	
04
5
	

	Lužice

	
	
3

	
	
	
07
5
	

	Hodonín

	
	
3
5
	
	
	
11

	

	Rohatec

	
	
4

	
	
	
15

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5
5
	
	
	
20
5
	

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
24

	

	Nedakonice

	
	
4
5
	
	
	
28
5
	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
32
5
	

	Huštěnovice

	
	
3
5
	
	
	
36

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
40

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
44

	

	Tlumačov

	
	
4

	
	
	
48

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
53

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
58

	

	Přerov St. 12

	
	
3

	
	
	
4 01

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
02

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
4 05

	
10

	
15

	

	Výh Dluhonice

	
	
5

	
	
	
20

	

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
24

	

	Grygov

	
	
4

	
	
	
28

	

	Olomouc hl.n.

	
	
7

	
4 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
90

	+
	
10

	  = 1 h 40 min



Pn 48076 pp

Studénka - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
1 10

	
	
1 13

	90/49

	Přerov St. 9

	
	
4

	
	
	
17

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
18

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
22

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
28

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
33

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
38

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
42

	

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
47

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
52

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
56

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
2 02

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
06

	

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
12

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
18

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
22

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
25

	

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
30

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
2 35

	
	
3 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
0

	  = 1 h 22 min



Vn 48079 pp

ÖBB - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - Studénka

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
14 47

	
	
16 05

	95/56

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
10

	

	Moravská Nová Ves

	
	
5

	
	
	
15

	

	Lužice

	
	
3
5
	
	
	
18
5
	

	Hodonín

	
	
4
5
	
16 23

	
10

	
33

	

	Rohatec

	
	
7

	
	
	
40

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
6

	
	
	
46

	

	Moravský Písek

	
	
4

	
	
	
50

	100/60

	Nedakonice

	
	
5

	
	
	
55

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
59

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
17 03

	95/54

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
08

	100/60

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
12

	

	Tlumačov

	
	
6

	
17 18

	
9

	
27

	

	Hulín

	
	
7

	
	
	
34

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
39

	

	Přerov St. 12

	
	
4

	
	
	
43

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
44

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
17 47

	
	
17 51

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
19

	  = 1 h 42 min



Rn 48123

FS - Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - Bohumín přednádraží

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
3 33

	
	
4 49

	100/61

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
54

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4
5
	
	
	
58
5
	95/56

	Lužice

	
	
3

	
	
	
5 01
5
	

	Hodonín

	
	
3
5
	
	
	
05

	100/61

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
10

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5
5
	
	
	
15
5
	95/56

	Moravský Písek

	
	
3
5
	
	
	
19

	100/61

	Nedakonice

	
	
5

	
	
	
24

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
28

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
32

	

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
37

	

	Otrokovice

	
	
6

	
5 43

	
8

	
51

	

	Tlumačov

	
	
7

	
	
	
58

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
6 03

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
08

	

	Přerov St. 12

	
	
4

	
	
	
12

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
13

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
6 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79

	+
	
8

	  = 1 h 27 min



Pn 48223 pp

Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - PKP

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
	
	
8 28

	80/45

	Výh Hrušky

	
	
6

	
	
	
34

	

	Moravská Nová Ves

	
	
6

	
	
	
40

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
44

	

	Hodonín

	
	
4

	
	
	
48

	

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
53

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
7

	
	
	
9 00

	

	Moravský Písek

	
	
4

	
	
	
04

	85/49

	Nedakonice

	
	
6

	
	
	
10

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
15

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
19

	80/43

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
24

	85/49

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
29

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
34

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
40

	

	Říkovice

	
	
6

	
	
	
46

	

	Přerov St. 12

	
	
3

	
	
	
49

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
50

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
9 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85

	+
	
0

	  = 1 h 25 min



Vn 50260 pp

Bohumín-Vrbice - Přerov os.n. - Břeclav přednádraží

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
4 07

	100/82

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
10

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
11

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
15

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
20

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
25

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
29

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
33

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
37

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
41

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
45

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
4 51

	
27

	
5 18

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
5

	
	
	
23

	

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
29

	

	Hodonín

	
	
5

	
	
	
34

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
38

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
41

	

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
46

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
5 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77

	+
	
27

	  = 1 h 44 min



Rušící Vn 51093 pp

Otrokovice - Přerov os.n. - Třinec kol. TŽ

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
	
	
1 35

	100/78

	Tlumačov

	
	
7

	
	
	
42

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
48

	

	Říkovice

	
	
6

	
	
	
54

	

	Přerov St. 12

	
	
3

	
	
	
57

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
58

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
2 01

	
	
2 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
0

	  = 26 min


 jede-li rušící vlak 51093, čeká vlak 51661 v Otrokovicích



Rn 52041

Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - Ostrava hl.n. OMH

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
	
	
4 41

	90/59

	Výh Hrušky

	
	
6

	
	
	
47

	

	Moravská Nová Ves

	
	
5

	
	
	
52

	85/53

	Lužice

	
	
4

	
	
	
56

	

	Hodonín

	
	
4

	
	
	
5 00

	90/59

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
05

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
6

	
	
	
11

	85/53

	Moravský Písek

	
	
4

	
	
	
15

	90/59

	Nedakonice

	
	
5

	
	
	
20

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
24

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
28

	

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
33

	

	Otrokovice

	
	
5

	
5 38

	
7

	
45

	

	Tlumačov

	
	
7

	
	
	
52

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
57

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
6 02

	

	Přerov St. 12

	
	
4

	
	
	
06

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
07

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
6 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
7

	  = 1 h 29 min



Rn 52043

Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - Ostrava hl.n. OMH

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
	
	
12 30

	90/59

	Výh Hrušky

	
	
6

	
	
	
36

	

	Moravská Nová Ves

	
	
5

	
	
	
41

	85/53

	Lužice

	
	
4

	
	
	
45

	

	Hodonín

	
	
4

	
	
	
49

	90/59

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
54

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
6

	
	
	
13 00

	85/53

	Moravský Písek

	
	
4

	
	
	
04

	90/59

	Nedakonice

	
	
6

	
	
	
10

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
14

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
18

	

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
23

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
28

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
33

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
38

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
43

	

	Přerov St. 12

	
	
4

	
	
	
47

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
48

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
13 51

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
0

	  = 1 h 21 min



Rn 52045

Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - Ostrava hl.n. OMH

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
	
	
20 05

	90/59

	Výh Hrušky

	
	
6

	
	
	
11

	

	Moravská Nová Ves

	
	
6

	
	
	
17

	85/53

	Lužice

	
	
4

	
	
	
21

	

	Hodonín

	
	
5

	
	
	
26

	90/59

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
32

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
7

	
	
	
39

	85/53

	Moravský Písek

	
	
4

	
	
	
43

	90/59

	Nedakonice

	
	
5

	
	
	
48

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
52

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
56

	

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
21 01

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
06

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
11

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
16

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
21

	

	Přerov St. 12

	
	
4

	
	
	
25

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
26

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
21 29

	
	
21 36

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84

	+
	
0

	  = 1 h 24 min



Vn 52360

Kyjov - Moravský Písek - Břeclav přednádraží - Jestřebí

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravský Písek

	
	
	
8 27

	
	
9 10

	100/82

	Bzenec-Přívoz

	
	
5

	
	
	
15

	

	Rohatec

	
	
7

	
	
	
22

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
28

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
32

	

	Moravská Nová Ves

	
	
3

	
	
	
35

	

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
40

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
9 45

	
	
10 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
0

	  = 35 min



Vn 59650
OKD

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín

	
	
	
	
	
8 08

	70/33

	Lužice

	
	
8

	
8 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vn 59652
OKD

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín

	
	
	
	
	
14 20

	70/33

	Lužice

	
	
8

	
14 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vn 59654
OKD

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín

	
	
	
	
	
21 10

	70/33

	Lužice

	
	
8

	
21 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vn 59656 pp
OKD

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín

	
	
	
	
	
1 46

	70/33

	Lužice

	
	
8

	
1 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Rn 59778 pp
VIAMONT

Choceň - Přerov přednádraží - Břeclav přednádraží

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
22 52

	
	
23 22

	85/49

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
23

	

	Přerov St. 12

	
	
2

	
	
	
25

	

	Říkovice

	
	
6

	
	
	
31

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
37

	80/43

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
43

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
48

	85/46

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
53

	80/45

	Huštěnovice

	
	
6

	
	
	
59

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
0 04

	

	Nedakonice

	
	
5

	
	
	
09

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
15

	85/46

	Bzenec-Přívoz

	
	
5

	
	
	
20

	80/45

	Rohatec

	
	
8

	
	
	
28

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
34

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
38

	85/46

	Moravská Nová Ves

	
	
4

	
	
	
42

	80/45

	Výh Hrušky

	
	
6

	
	
	
48

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
0 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91

	+
	
0

	  = 1 h 31 min



Vn 59781 pp
VIAMONT

Břeclav přednádraží - Přerov přednádraží - Choceň

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
	
	
2 28

	90/61

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
33

	

	Moravská Nová Ves

	
	
6

	
	
	
39

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
43

	

	Hodonín

	
	
4

	
	
	
47

	

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
53

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
7

	
	
	
3 00

	

	Moravský Písek

	
	
5

	
3 05

	
23

	
28

	

	Nedakonice

	
	
7

	
	
	
35

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
40

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
44

	

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
49

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
54

	

	Tlumačov

	
	
6

	
4 00

	
21

	
4 21

	

	Hulín

	
	
8

	
	
	
29

	

	Říkovice

	
	
6

	
	
	
35

	

	Přerov St. 12

	
	
4

	
	
	
39

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
40

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
4 43

	
	
5 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91

	+
	
44

	  = 2 h 15 min



Pn 60168 pp

Karviná-Doly - Přerov os.n. - Otrokovice - Zlín střed

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
1 20

	85/49

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
23

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
24

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
29

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
35

	80/43

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
41

	

	Otrokovice

	
	
6

	
1 47

	
	
2 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
0

	  = 27 min



Rušící Pn 60230 pp

Petrovice u Karviné - Přerov os.n. - Břeclav os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
11 21

	85/49

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
24

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
25

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
29

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
35

	80/43

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
41

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
46

	85/46

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
50

	80/45

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
55

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
12 00

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
04

	

	Moravský Písek

	
	
7

	
12 11

	
13

	
24

	85/46

	Bzenec-Přívoz

	
	
6

	
	
	
30

	80/45

	Rohatec

	
	
7

	
	
	
37

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
43

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
47

	85/46

	Moravská Nová Ves

	
	
4

	
	
	
51

	80/45

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
56

	

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
59

	

	Břeclav os.n.

	
	
4

	
13 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
13

	  = 1 h 42 min


 jede-li rušící vlak 60230, čeká vlak 82642 v Rohatci



Pn 60232 pp

Petrovice u Karviné - Přerov os.n. - Břeclav os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
23 16

	85/49

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
19

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
20

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
24

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
30

	80/43

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
36

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
41

	85/46

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
45

	80/45

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
50

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
55

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
59

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
0 05

	85/46

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
09

	80/45


	Rohatec

	
	
7

	
	
	
16

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
22

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
26

	85/46

	Moravská Nová Ves

	
	
4

	
	
	
30

	80/45

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
35

	

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
38

	

	Břeclav os.n.

	
	
4

	
0 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
0

	  = 1 h 26 min



Pn 61220

Staré Město u Uherského Hradiště - Moravský Písek - Kyjov

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
	
	
	
23 19

	80/45

	Nedakonice

	
	
9

	
	
	
28

	

	Moravský Písek

	
	
7

	
	
	
23 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Pn 61230

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
	
	
5 57

	85/49

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
58

	

	Přerov St. 12

	
	
2

	
	
	
6 00

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
05

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
11

	80/43

	Tlumačov

	
	
7

	
6 18

	
6

	
24

	

	Otrokovice

	
	
8

	
32

	
47

	
7 19

	85/46

	Napajedla

	
	
7

	
	
	
26

	80/45

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
31

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
6

	
7 37

	
62

	
8 39

	

	Nedakonice

	
	
7

	
	
	
46

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
52

	85/46

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
56

	80/45

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
9 02

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
08

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
12

	85/46

	Moravská Nová Ves

	
	
4

	
	
	
16

	80/45

	Výh Hrušky

	
	
6

	
	
	
22

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
9 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
95

	+
	
115

	  = 3 h 30 min



Pn 61232

Lok. ř. 110 Přerov přednádraží - Otrokovice.  Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Otrokovice - Břeclav přednádraží. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
	
	
12 05

	80/43

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
06

	

	Přerov St. 12

	
	
2

	
	
	
08

	

	Říkovice

	
	
7

	
	
	
15

	

	Hulín

	
	
10

	
12 25

	
24

	
49

	

	Tlumačov

	
	
10

	
	
	
59

	

	Otrokovice

	
	
9

	
13 08

	
72

	
14 20

	85/46

	Napajedla

	
	
7

	
	
	
27

	80/45

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
32

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
7

	
14 39

	
57

	
15 36

	

	Nedakonice

	
	
8

	
	
	
44

	

	Moravský Písek

	
	
7

	
	
	
51

	85/46

	Bzenec-Přívoz

	
	
5

	
	
	
56

	80/45

	Rohatec

	
	
8

	
	
	
16 04

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
10

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
14

	85/46

	Moravská Nová Ves

	
	
4

	
	
	
18

	80/45

	Výh Hrušky

	
	
6

	
	
	
24

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
16 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111

	+
	
153

	  = 4 h 24 min



Pn 61234

Lok. ř. 110 Přerov přednádraží - Otrokovice.  Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Otrokovice - Břeclav přednádraží. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
	
	
19 52

	80/43

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
53

	

	Přerov St. 12

	
	
2

	
	
	
55

	

	Říkovice

	
	
7

	
	
	
20 02

	

	Hulín

	
	
10

	
20 12

	
17

	
29

	

	Tlumačov

	
	
11

	
40

	
6

	
46

	

	Otrokovice

	
	
11

	
57

	
73

	
22 10

	85/46

	Napajedla

	
	
7

	
	
	
17

	80/45

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
22

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
7

	
22 29

	
70

	
23 39

	

	Nedakonice

	
	
7

	
	
	
46

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
52

	85/46

	Bzenec-Přívoz

	
	
4

	
	
	
56

	80/45

	Rohatec

	
	
7

	
	
	
0 03

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
09

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
13

	85/46

	Moravská Nová Ves

	
	
4

	
	
	
17

	80/45

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
22

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
0 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
109

	+
	
166

	  = 4 h 35 min



Rušící Pn 62051 pp

Břeclav os.n. - Přerov os.n. - Petrovice u Karviné

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
7 25

	80/45

	Břeclav přednádraží

	
	
4

	
	
	
29

	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
32

	

	Moravská Nová Ves

	
	
6

	
	
	
38

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
42

	

	Hodonín

	
	
4

	
	
	
46

	

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
52

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
7

	
	
	
59

	

	Moravský Písek

	
	
4

	
	
	
8 03

	85/49

	Nedakonice

	
	
6

	
	
	
09

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
13

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
17

	80/43

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
22

	85/49

	Otrokovice

	
	
6

	
8 28

	
21

	
49

	

	Tlumačov

	
	
7

	
	
	
56

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
9 02

	

	Říkovice

	
	
6

	
	
	
08

	

	Přerov St. 12

	
	
4

	
	
	
12

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
13

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
9 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
90

	+
	
21

	  = 1 h 51 min


 jede-li rušící vlak 62051, čeká vlak 82641 v Břeclavě os.n.



Rušící Pn 62053 pp

Břeclav os.n. - Přerov os.n. - Petrovice u Karviné

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
19 37

	80/45

	Břeclav přednádraží

	
	
4

	
	
	
41

	

	Výh Hrušky

	
	
4

	
19 45

	
37

	
20 22

	

	Moravská Nová Ves

	
	
6

	
	
	
28

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
32

	

	Hodonín

	
	
4

	
	
	
36

	

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
42

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
7

	
	
	
49

	

	Moravský Písek

	
	
4

	
	
	
53

	85/49

	Nedakonice

	
	
6

	
	
	
59

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
21 04

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
08

	80/43

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
13

	85/49

	Otrokovice

	
	
6

	
21 19

	
42

	
22 01

	

	Tlumačov

	
	
7

	
	
	
08

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
14

	

	Říkovice

	
	
6

	
	
	
20

	

	Přerov St. 12

	
	
4

	
	
	
24

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
25

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
22 28

	
	
22 38

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92

	+
	
79

	  = 2 h 51 min


 jede-li rušící vlak 44811, čeká rušící vlak 62053 v Říkovicích
 jede-li rušící vlak 62053, čeká vlak 91027 ve Starém Městě u Uherského Hradiště, vlak 62125

   v Hulíně, vlak 62075 v Říkovicích



Pn 62075 pp

Břeclav přednádraží - Přerov os.n. - Bohumín-Vrbice

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
	
	
18 29

	80/45

	Výh Hrušky

	
	
6

	
	
	
35

	

	Moravská Nová Ves

	
	
6

	
	
	
41

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
45

	

	Hodonín

	
	
4

	
	
	
49

	

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
54

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
7

	
	
	
19 01

	

	Moravský Písek

	
	
4

	
	
	
05

	85/49

	Nedakonice

	
	
6

	
	
	
11

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
16

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
20

	80/43

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
25

	85/49

	Otrokovice

	
	
6

	
19 31

	
114

	
21 25

	

	Tlumačov

	
	
8

	
21 33

	
14

	
47

	

	Hulín

	
	
8

	
	
	
55

	

	Říkovice

	
	
7

	
22 02

	
15

	
22 17

	

	Přerov St. 12

	
	
7

	
	
	
24

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
25

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
22 28

	
	
22 38

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
96

	+
	
143

	  = 3 h 59 min



Pn 62121

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
	
	
1 40

	80/45

	Výh Hrušky

	
	
6

	
	
	
46

	

	Moravská Nová Ves

	
	
6

	
	
	
52

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
56

	

	Hodonín

	
	
4

	
	
	
2 00

	

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
05

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
7

	
	
	
12

	

	Moravský Písek

	
	
4

	
	
	
16

	85/49

	Nedakonice

	
	
6

	
	
	
22

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
27

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
31

	80/43

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
36

	85/49

	Otrokovice

	
	
6

	
2 42

	
65

	
3 47

	

	Tlumačov

	
	
8

	
	
	
55

	

	Hulín

	
	
7

	
4 02

	
12

	
4 14

	

	Říkovice

	
	
8

	
	
	
22

	

	Přerov St. 12

	
	
4

	
	
	
26

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
27

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
4 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
77

	  = 2 h 50 min



Pn 62123

Lok. ř. 363 Břeclav přednádraží - Otrokovice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 110 Otrokovice - Přerov přednádraží.   Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
	
	
12 02

	80/45

	Výh Hrušky

	
	
6

	
	
	
08

	

	Moravská Nová Ves

	
	
6

	
	
	
14

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
18

	

	Hodonín

	
	
4

	
	
	
22

	

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
27

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
7

	
	
	
34

	

	Moravský Písek

	
	
4

	
	
	
38

	85/49

	Nedakonice

	
	
6

	
	
	
44

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
49

	

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
54

	80/43

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
59

	85/49

	Otrokovice

	
	
6

	
13 05

	
222

	
16 47

	80/42

	Tlumačov

	
	
11

	
	
	
58

	

	Hulín

	
	
9

	
	
	
17 07

	

	Říkovice

	
	
10

	
	
	
17

	

	Přerov St. 12

	
	
5

	
	
	
22

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
23

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
17 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102

	+
	
222

	  = 5 h 24 min



Pn 62125

Lok. ř. 363 Břeclav přednádraží - Otrokovice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 110 Otrokovice - Přerov přednádraží.   Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
	
	
19 36

	80/45

	Výh Hrušky

	
	
6

	
	
	
42

	

	Moravská Nová Ves

	
	
6

	
	
	
48

	

	Lužice

	
	
5

	
19 53

	
5

	
58

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
20 04

	

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
09

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
7

	
	
	
16

	

	Moravský Písek

	
	
4

	
	
	
20

	85/49

	Nedakonice

	
	
6

	
	
	
26

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
31

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
35

	80/43

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
40

	85/49

	Otrokovice

	
	
6

	
20 46

	
58

	
21 44

	80/42

	Tlumačov

	
	
11

	
	
	
55

	

	Hulín

	
	
10

	
22 05

	
7

	
22 12

	

	Říkovice

	
	
13

	
	
	
25

	

	Přerov St. 12

	
	
5

	
	
	
30

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
31

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
22 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108

	+
	
70

	  = 2 h 58 min



Pn 62141

Otrokovice - Přerov přednádraží pp

Kyjov - Moravský Písek - Přerov přednádraží

Lok. ř. 742 Moravský Písek - Otrokovice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 163 Otrokovice - Přerov přednádraží. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravský Písek

	
	
	
	
	
1 15

	85/49

	Nedakonice

	
	
8

	
	
	
23

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
8

	
1 31

	
34

	
2 05

	

	Huštěnovice

	
	
8

	
	
	
13

	80/43

	Napajedla

	
	
6

	
	
	
19

	85/49

	Otrokovice

	
	
7

	
2 26

	
50

	
3 16

	

	Tlumačov

	
	
7

	
	
	
23

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
29

	

	Říkovice

	
	
6

	
	
	
35

	

	Přerov St. 12

	
	
4

	
	
	
39

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
40

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
3 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
84

	  = 2 h 28 min



Pn 62250

Veselí nad Moravou - Moravský Písek - Břeclav přednádraží

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravský Písek

	
	
	
19 55

	
	
20 45

	80/45

	Bzenec-Přívoz

	
	
9

	
	
	
54

	

	Rohatec

	
	
8

	
	
	
21 02

	

	Hodonín

	
	
9

	
21 11

	
48

	
59

	

	Lužice

	
	
9

	
	
	
22 08

	

	Moravská Nová Ves

	
	
6

	
	
	
14

	

	Výh Hrušky

	
	
7

	
	
	
21

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
22 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
48

	  = 1 h 41 min



Pn 62253

Břeclav přednádraží - Moravský Písek - Kyjov

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
	
	
18 16

	80/45

	Výh Hrušky

	
	
7

	
	
	
23

	

	Moravská Nová Ves

	
	
10

	
	
	
33

	

	Lužice

	
	
5

	
	
	
38

	

	Hodonín

	
	
6

	
18 44

	
45

	
19 29

	

	Rohatec

	
	
11

	
	
	
40

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
10

	
	
	
50

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
19 56

	
	
20 37

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
45

	  = 1 h 40 min



Pn 63261

Jestřebí - Břeclav přednádraží - Moravský Písek - Kyjov

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
3 07

	
	
3 57

	80/45

	Výh Hrušky

	
	
6

	
	
	
4 03

	

	Moravská Nová Ves

	
	
6

	
	
	
09

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
13

	

	Hodonín

	
	
5

	
	
	
18

	

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
24

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
8

	
	
	
32

	

	Moravský Písek

	
	
5

	
4 37

	
	
5 11

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
0

	  = 40 min



Pn 69671
OKD

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lužice

	
	
	
	
	
9 30

	70/33

	Hodonín

	
	
9

	
9 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 69673
OKD

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lužice

	
	
	
	
	
16 28

	70/33

	Hodonín

	
	
9

	
16 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 69675
OKD

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lužice

	
	
	
	
	
23 07

	70/33

	Hodonín

	
	
9

	
23 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 69677 pp
OKD

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lužice

	
	
	
	
	
3 37

	70/33

	Hodonín

	
	
9

	
3 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 69970 pp

Prosenice - Přerov os.n. - Břeclav os.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
0 34

	85/49

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
37

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
38

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
43

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
49

	80/43

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
55

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
1 00

	85/46

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
05

	80/45

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
10

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
15

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
19

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
25

	85/46

	Bzenec-Přívoz

	
	
5

	
	
	
30

	80/45

	Rohatec

	
	
7

	
	
	
37

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
43

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
47

	85/46

	Moravská Nová Ves

	
	
4

	
	
	
51

	80/45

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
56

	

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
59

	

	Břeclav os.n.

	
	
4

	
2 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
0

	  = 1 h 29 min



Pn 69971 pp

Břeclav os.n. - Přerov os.n. - Prosenice

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
10 46

	80/45

	Břeclav přednádraží

	
	
4

	
	
	
50

	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
53

	

	Moravská Nová Ves

	
	
6

	
	
	
59

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
11 03

	

	Hodonín

	
	
5

	
	
	
08

	

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
14

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
8

	
	
	
22

	

	Moravský Písek

	
	
4

	
	
	
26

	85/49

	Nedakonice

	
	
6

	
	
	
32

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
37

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
41

	80/43

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
46

	85/49

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
51

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
56

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
12 02

	

	Říkovice

	
	
7

	
12 09

	
12

	
21

	

	Přerov St. 12

	
	
6

	
	
	
27

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
28

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
12 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
12

	  = 1 h 45 min



Pn 69972 pp

Prosenice - Přerov os.n. - Břeclav os.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
13 02

	85/49

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
05

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
06

	

	Říkovice

	
	
6

	
13 12

	
4

	
16

	

	Hulín

	
	
7

	
	
	
23

	80/43

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
29

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
34

	85/46

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
39

	80/45

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
44

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
49

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
53

	

	Moravský Písek

	
	
6

	
	
	
59

	85/46

	Bzenec-Přívoz

	
	
5

	
	
	
14 04

	80/45

	Rohatec

	
	
7

	
	
	
11

	

	Hodonín

	
	
6

	
	
	
17

	

	Lužice

	
	
5

	
14 22

	
18

	
40

	85/46

	Moravská Nová Ves

	
	
6

	
	
	
46

	80/45

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
51

	

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
54

	

	Břeclav os.n.

	
	
4

	
14 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94

	+
	
22

	  = 1 h 56 min



Pn 69973 pp

Břeclav os.n. - Přerov os.n. - Prosenice

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
22 22

	80/45

	Břeclav přednádraží

	
	
4

	
	
	
26

	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
29

	

	Moravská Nová Ves

	
	
6

	
	
	
35

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
39

	

	Hodonín

	
	
5

	
	
	
44

	

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
50

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
8

	
	
	
58

	

	Moravský Písek

	
	
4

	
	
	
23 02

	85/49

	Nedakonice

	
	
6

	
23 08

	
16

	
24

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
7

	
	
	
31

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
35

	80/43

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
40

	85/49

	Otrokovice

	
	
6

	
46

	
7

	
53

	

	Tlumačov

	
	
7

	
	
	
0 00

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
06

	

	Říkovice

	
	
6

	
	
	
12

	

	Přerov St. 12

	
	
4

	
	
	
16

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
17

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
0 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
95

	+
	
23

	  = 1 h 58 min



Lv 76362 pp

Šumperk - Přerov os.n. - Nedakonice

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
11 41

	
	
11 54

	(

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
57

	

	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
58

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
12 03

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
09

	

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
15

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
20

	

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
25

	

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
30

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
34

	

	Nedakonice

	
	
5

	
12 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
0

	  = 45 min


	( pro hnací vozidla s konstrukční rychlostí
	  80 km/h
	platí 80/37,

	
	120 km/h
	platí 120/98



Lv 76365 pp

Nedakonice - Přerov os.n. - Šumperk

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nedakonice

	
	
	
	
	
13 58

	(

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
14 03

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
07

	

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
12

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
17

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
22

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
28

	

	Říkovice

	
	
6

	
	
	
34

	

	Přerov St. 12

	
	
5

	
	
	
39

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
40

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
14 43

	
	
15 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
0

	  = 45 min


	( pro hnací vozidla s konstrukční rychlostí
	  80 km/h
	platí 80/35,

	
	120 km/h
	platí 120/96



Lv 76374 pp

Šumperk - Přerov os.n. - Nedakonice

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
10 02

	
	
10 13

	(

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
16

	


	Přerov St. 12

	
	
1

	
	
	
17

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
22

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
28

	

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
34

	

	Otrokovice

	
	
6

	
10 40

	
24

	
11 04

	

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
09

	

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
14

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
18

	

	Nedakonice

	
	
5

	
11 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
24

	  = 1 h 10 min


	( pro hnací vozidla s konstrukční rychlostí
	  80 km/h
	platí 80/37,

	
	120 km/h
	platí 120/98



Lv 76377 pp

Nedakonice - Přerov os.n. - Šumperk

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nedakonice

	
	
	
	
	
13 18

	(

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
23

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
27

	

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
32

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
37

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
42

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
48

	

	Říkovice

	
	
6

	
	
	
54

	

	Přerov St. 12

	
	
5

	
	
	
59

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
14 00

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
14 03

	
	
14 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
0

	  = 45 min


	( pro hnací vozidla s konstrukční rychlostí
	  80 km/h
	platí 80/35,

	
	120 km/h
	platí 120/96



Lv 76480 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravský Písek

	
	
	
	
	
9 54

	(

	Bzenec-Přívoz

	
	
5

	
	
	
59

	

	Rohatec

	
	
6

	
	
	
10 05

	

	Hodonín

	
	
5

	
	
	
10

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
14

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4

	
	
	
18

	

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
23

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
10 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
0

	  = 34 min


	( pro hnací vozidla s konstrukční rychlostí
	  80 km/h
	platí 80/37,

	
	  90 km/h
	platí 90/49,

	
	100 km/h
	platí 100/63,

	
	110 km/h
	platí 110/80



Lv 76481 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
	
	
10 59

	(

	Výh Hrušky

	
	
4

	
	
	
11 03

	

	Moravská Nová Ves

	
	
5

	
	
	
08

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
12

	

	Hodonín

	
	
4

	
	
	
16

	

	Rohatec

	
	
5

	
	
	
21

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
6

	
	
	
27

	

	Moravský Písek

	
	
5

	
11 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min


	( pro hnací vozidla s konstrukční rychlostí
	  80 km/h
	platí 80/37,

	
	  90 km/h
	platí 90/49,

	
	100 km/h
	platí 100/63,

	
	110 km/h
	platí 110/80



Lv 76482 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín

	
	
	
	
	
10 38

	(

	Lužice

	
	
5

	
	
	
43

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4

	
	
	
47

	

	Výh Hrušky

	
	
5

	
	
	
52

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
10 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min


	( pro hnací vozidla s konstrukční rychlostí
	  80 km/h
	platí 80/37,

	
	  90 km/h
	platí 90/49,

	
	100 km/h
	platí 100/63



Lv 76483 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
	
	
9 29

	(

	Výh Hrušky

	
	
4

	
	
	
33

	

	Moravská Nová Ves

	
	
5

	
	
	
38

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
42

	

	Hodonín

	
	
5

	
9 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min


	( pro hnací vozidla s konstrukční rychlostí
	  80 km/h
	platí 80/37,

	
	  90 km/h
	platí 90/49,

	
	100 km/h
	platí 100/63



Lv 79650 pp
OKD

Hodonín - Břeclav os.n. - Boří les

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín

	
	
	
	
	
6 15

	70/28

	Lužice

	
	
5

	
	
	
20

	

	Moravská Nová Ves

	
	
4

	
	
	
24

	

	Výh Hrušky

	
	
6

	
	
	
30

	

	Břeclav přednádraží

	
	
2

	
	
	
32

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
6 35

	
	
6 39

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min



Lv 79651 pp
OKD

Boří les - Břeclav os.n. - Hodonín

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
11 19

	
	
11 22

	70/28

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
	
	
25

	

	Výh Hrušky

	
	
3

	
	
	
28

	

	Moravská Nová Ves

	
	
6

	
	
	
34

	

	Lužice

	
	
4

	
	
	
38

	

	Hodonín

	
	
5

	
11 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
0

	  = 21 min



Mn 81015

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
	
	
	
15 02

	80/43

	Huštěnovice

	
	
7

	
	
	
09

	

	Napajedla

	
	
6

	
	
	
15

	

	Otrokovice

	
	
7

	
15 22

	
	
	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min



Mn 81021

Bojkovice - Staré Město u Uherského Hradiště - Přerov přednádraží

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
	
17 11

	
	
18 49

	80/43

	Huštěnovice

	
	
7

	
	
	
56

	

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
19 01

	

	Otrokovice

	
	
7

	
19 08

	
54

	
20 02

	

	Tlumačov

	
	
7

	
	
	
09

	

	Hulín

	
	
8

	
20 17

	
41

	
58

	

	Říkovice

	
	
8

	
	
	
21 06

	

	Přerov St. 12

	
	
4

	
	
	
10

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
11

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
21 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
95

	  = 2 h 25 min



Mn 81130

Přerov přednádraží - Hulín - Kroměříž

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
	
	
5 20

	80/42

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
21

	

	Přerov St. 12

	
	
2

	
	
	
23

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
28

	

	Hulín

	
	
8

	
5 36

	
	
7 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Mn 81131 pp

Kroměříž - Hulín - Přerov přednádraží

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín

	
	
	
19 19

	
	
21 21

	80/40

	Říkovice

	
	
8

	
	
	
29

	

	Přerov St. 12

	
	
4

	
	
	
33

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
34

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
21 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Mn 82640

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravský Písek

	
	
	
	
	
12 49

	80/45

	Bzenec-Přívoz

	
	
8

	
12 57

	
60

	
13 57

	

	Rohatec

	
	
11

	
14 08

	
53

	
15 01

	

	Hodonín

	
	
11

	
15 12

	
14

	
26

	

	Lužice

	
	
8

	
34

	
10

	
44

	

	Moravská Nová Ves

	
	
9

	
53

	
10

	
16 03

	

	Výh Hrušky

	
	
8

	
	
	
11

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
16 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
147

	  = 3 h 27 min


 je-li ve vlaku řazena lok. ř. 704, platí 65/28



Mn 82641

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	


	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
7 23

	80/45

	Břeclav přednádraží

	
	
4

	
	
	
27

	

	Výh Hrušky

	
	
4

	
7 31

	
10

	
41

	

	Moravská Nová Ves

	
	
12

	
53

	
29

	
8 22

	

	Lužice

	
	
8

	
8 30

	
29

	
59

	

	Hodonín

	
	
8

	
9 07

	
29

	
9 36

	

	Rohatec

	
	
11

	
47

	
72

	
10 59

	

	Bzenec-Přívoz

	
	
11

	
11 10

	
61

	
12 11

	

	Moravský Písek

	
	
8

	
12 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
230

	  = 4 h 56 min


 je-li ve vlaku řazena lok. ř. 704, platí 65/28



Mn 82642

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bzenec-Přívoz

	
	
	
	
	
11 57

	80/45

	Rohatec

	
	
11

	
12 08

	
27

	
12 35

	

	Hodonín

	
	
11

	
46

	
30

	
13 16

	

	Lužice

	
	
9

	
13 25

	
14

	
39

	

	Moravská Nová Ves

	
	
9

	
48

	
36

	
14 24

	

	Výh Hrušky

	
	
9

	
	
	
33

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
14 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
107

	  = 2 h 41 min


 je-li ve vlaku řazena lok. ř. 704, platí 65/28



Mn 82644

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín

	
	
	
	
	
12 07

	80/45

	Lužice

	
	
9

	
	
	
16

	

	Moravská Nová Ves

	
	
9

	
	
	
25

	

	Výh Hrušky

	
	
8

	
	
	
33

	

	Břeclav přednádraží

	
	
5

	
12 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
0

	  = 31 min



Mn 82645

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
	
	
3 47

	80/45

	Výh Hrušky

	
	
7

	
	
	
54

	

	Moravská Nová Ves

	
	
10

	
	
	
4 04

	

	Lužice

	
	
5

	
	
	
09

	

	Hodonín

	
	
6

	
4 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min



Mn 91024

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
	
	
	
5 43

	80/45

	Nedakonice

	
	
8

	
5 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 91025

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nedakonice

	
	
	
	
	
6 10

	80/39

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
8

	
6 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 91026

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Huštěnovice

	
	
	
	
	
21 30

	80/43

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
8

	
21 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 91027

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
	
	
	
21 02

	80/42

	Huštěnovice

	
	
8

	
21 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 91030

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tlumačov

	
	
	
	
	
5 02

	80/43

	Otrokovice

	
	
9

	
5 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 91031

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
	
	
4 14

	80/42

	Tlumačov

	
	
9

	
4 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 91032

Lok. ř. 110. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tlumačov

	
	
	
	
	
15 40

	80/43

	Otrokovice

	
	
9

	
15 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 91033

Lok. ř. 110. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
	
	
14 35

	80/42

	Tlumačov

	
	
9

	
14 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 91034

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
	
	
12 25

	80/39

	Napajedla

	
	
8

	
12 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 91035

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Napajedla

	
	
	
	
	
13 05

	80/42

	Otrokovice

	
	
8

	
13 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 91950 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Říkovice

	
	
	
	
	
15 28

	80/42

	Hulín

	
	
8

	
15 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 91951 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín

	
	
	
	
	
15 03

	80/39

	Říkovice

	
	
9

	
15 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	102
	17
	3700
	45
	4268
	77
	45046
	97

	103
	18
	3703
	46
	4269
	77
	45050
	98

	104
	19
	3722
	47
	4270
	78
	45052
	99

	105
	20
	
	
	4271
	78
	
	

	130
	21
	3948
	48
	4272
	78
	46729
	100

	131
	22
	3949
	48
	4273
	79
	46735
	101

	
	
	
	
	4274
	79
	46739
	102

	202
	23
	4201
	49
	4275
	80
	46740
	103

	203
	24
	4202
	50
	4279
	80
	46743
	104

	
	
	4203
	51
	4280
	80
	46744
	105

	800
	25
	4205
	52
	4281
	81
	46747
	106

	801
	26
	4206
	53
	4282
	81
	46748
	107

	802
	27
	4207
	54
	4283
	81
	46751
	108

	803
	28
	4208
	55
	4284
	82
	46752
	109

	804
	29
	4209
	56
	4285
	82
	46755
	110

	805
	30
	4211
	57
	4287
	82
	46756
	111

	806
	31
	4212
	58
	4290
	83
	46759
	112

	807
	32
	4214
	59
	4292
	83
	46760
	113

	808
	33
	4215
	60
	4298
	83
	46763
	114

	809
	34
	4216
	61
	
	
	46764
	115

	810
	35
	4217
	62
	24103
	84
	46772
	116

	811
	36
	4218
	63
	
	
	46775
	117

	812
	37
	4219
	64
	40500
	84
	46779
	118

	813
	38
	4220
	65
	40503
	85
	46792
	119

	814
	39
	4221
	66
	40504
	86
	
	

	815
	40
	4222
	67
	40520
	87
	46836
	120

	
	
	4224
	68
	40523
	88
	46839
	121

	928
	41
	4231
	69
	
	
	
	

	929
	41
	4240
	70
	44003
	89
	46990
	122

	
	
	4243
	71
	44004
	90
	46992
	123

	1665
	42
	4250
	72
	44008
	91
	
	

	
	
	4254
	73
	44011
	92
	47004
	124

	1820
	42
	4255
	74
	44019
	93
	47007
	125

	1821
	43
	4256
	74
	
	
	47008
	126

	1826
	43
	4257
	75
	44811
	94
	47011
	127

	
	
	4258
	75
	44812
	95
	47020
	128

	3305
	44
	4259
	76
	
	
	47023
	129

	
	
	4260
	76
	45042
	96
	47024
	130

	47027
	131
	48035
	162
	
	
	
	

	47028
	132
	48036
	163
	61220
	177
	76480
	196

	47031
	133
	48037
	163
	61230
	178
	76481
	196

	47032
	134
	48038
	164
	61232
	179
	76482
	197

	47035
	135
	48039
	164
	61234
	180
	76483
	197

	47036
	136
	48076
	165
	
	
	
	

	47039
	137
	48079
	166
	62051
	181
	79650
	197

	47040
	138
	
	
	62053
	182
	79651
	198

	47043
	139
	48123
	167
	62075
	183
	
	

	47044
	140
	
	
	
	
	81015
	198

	47047
	141
	48223
	168
	62121
	184
	81021
	198

	47048
	142
	
	
	62123
	185
	
	

	47056
	143
	50260
	169
	62125
	186
	81130
	199

	47059
	144
	
	
	62141
	187
	81131
	199

	47060
	145
	51093
	169
	
	
	
	

	47063
	146
	
	
	62250
	187
	82640
	199

	47064
	147
	52041
	170
	62253
	188
	82641
	200

	47070
	148
	52043
	171
	
	
	82642
	200

	47076
	149
	52045
	172
	63261
	188
	82644
	200

	47079
	150
	
	
	
	
	82645
	201

	
	
	52360
	172
	69671
	188
	
	

	47704
	151
	
	
	69673
	189
	91024
	201

	47707
	152
	59650
	173
	69675
	189
	91025
	201

	47711
	153
	59652
	173
	69677
	189
	91026
	201

	47764
	154
	59654
	173
	
	
	91027
	201

	47767
	155
	59656
	173
	69970
	190
	91030
	202

	
	
	
	
	69971
	191
	91031
	202

	47810
	156
	59778
	174
	69972
	192
	91032
	202

	47841
	157
	59781
	175
	69973
	193
	91033
	202

	
	
	
	
	
	
	91034
	202

	48000
	158
	60168
	175
	76362
	194
	91035
	203

	48003
	159
	
	
	76365
	194
	
	

	48016
	160
	60230
	176
	76374
	195
	91950
	203

	48032
	161
	60232
	177
	76377
	195
	91951
	203



SJŘ 316, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 316, platí od 9. prosince 2007

